Информация о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты
Трубчевского муниципального района по результатам контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» за 2021 год».
        

       По результатам рассмотрения представлений, выданных Контрольно-счетной палатой Трубчевского муниципального района, директором МБУ «ЦППМ и СП» Трубчевского района, начальником отдела образования администрации Трубчевского муниципального района   представлены ответы о рассмотрении итогов контрольного мероприятия, принятии мер по недопущению повторения выявленных нарушений в дальнейшем.
       Устранены нарушения при формировании муниципального задания и отчетов по его исполнению. 

       Издан приказ об установлении конкретного размера соотношения базовой части оплаты труда и фонда выплат компенсационного характера. Внесены изменения в Коллективный договор в части формирования фонда оплаты труда работников. Доначислена заработная плата работникам Учреждения в сумме 2 645,22 руб.
       Утверждены приложения №11-№13 к учетной политике в составе приложений к Учетной политике МБУ «ЦППМ и СП» Трубчевского района. Утвержден план проверок внутреннего финансового контроля. Проведена работа по заполнению недостающих данных в инвентарных карточках основных средств. На все основные средства нанесены инвентарные номера.

       Разработаны и утверждены документы, регламентирующие порядок осуществления заказчиком контроля за исполнением поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта, а также нормативный акт о проведении экспертизы. 

       Произведен расчет платных услуг. Издан приказ об организации платных услуг на 2022-2023 учебный год. Дополнена информация о платных услугах на сайте Учреждения. 
       Решение председателя Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района  «О результатах контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» за 2021 год»  снято с контроля.

 

 

Председатель

Контрольно-счетной палаты
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