Информация о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты
Трубчевского муниципального района по результатам контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУ «ВИД» за 2021 год».
        

       По результатам рассмотрения представлений, выданных Контрольно-счетной палатой Трубчевского муниципального района, директором МБУ «ВИД», администрацией Трубчевского муниципального района представлены ответы о рассмотрении итогов контрольного мероприятия, принятии мер по недопущению повторения выявленных нарушений в дальнейшем.
       Постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 21.09.2022г. № 788 в оперативное управление передано муниципальное имущество на сумму 3 999,4 тыс. рублей.  
      Постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 07.10.2022г. № 862 дополнен перечень особо ценного имущества на сумму 2 256,9 тыс. рублей.
      Распоряжением администрации Трубчевского муниципального района от 17.11.2022г. № 1353-р дано согласие на сдачу в аренду нежилого помещения. Договор аренды заключен на основании отчета об оценке рыночной стоимости ежемесячной арендной платы.
      Приказом директора о 28.03.2022г. № 1/2022 утверждено Положение об оплате труда работников МБУ «ВИД». Приказом директора о 24.10.2022г. № 232 утверждено Положение о комиссии по установлению стимулирующих и компенсационных выплат в МБУ «ВИД». Приказом директора от 28.03.2022г. утверждено Положение о премировании работников МБУ «ВИД» из средств, полученных от оказания услуг (выполнения работ) на платной основе и иной приносящей доход деятельности.    Доначислена заработная плата работникам Учреждения в сумме 1 139,45 руб.
        На официальном сайте Учреждения дополнена информация о платных услугах и их стоимости. В Положение о внебюджетной деятельности МБУ «ВИД», утвержденном приказом директора от 02.11.20122г. определен перечень граждан, имеющих право на бесплатное или частично платное обслуживание при оказании платных услуг. 
       Утверждено приложение №1 к учетной политике в составе приложений к Учетной политике МБУ «ВИД». Утверждены порядок отражения в учете событий после отчетной даты, план проверок внутреннего финансового контроля. Проведена работа по заполнению недостающих данных в инвентарных карточках основных средств. Определены мероприятия по обеспечению сохранности наличных денег при проведении кассовых операций.
       Изданы приказы на утверждение норм расхода топлива, приказ о закреплении за материально-ответственными лицами имущества.
       Решение председателя Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района  «О результатах контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУ «ВИД» за 2021 год»  снято с контроля.
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