Информация о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты
Трубчевского муниципального района по результатам контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, предусмотренных на содержание автомобильных дорог и элементов обустройства автомобильных дорог, администрациями городских и сельских поселений Трубчевского муниципального района за 2021-2022гг.».

        По результатам рассмотрения представления, выданного Контрольно-счетной палатой Трубчевского муниципального района, главой администрации Трубчевского муниципального района представлен ответ о рассмотрении итогов контрольного мероприятия, принятии мер по недопущению повторения выявленных нарушений в дальнейшем.
         Постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 30.12.2022г. № 1144 утвержден Порядок содержания и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения Трубчевского муниципального района.

         Постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 20.10.2023г. № 756 утверждены нормативные затраты на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Трубчевского муниципального района.
      Решение председателя Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района  «О результатах контрольного мероприятия  «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, предусмотренных на содержание автомобильных дорог и элементов обустройства автомобильных дорог, администрациями городских и сельских поселений Трубчевского муниципального района за 2021-2022гг.» снято с контроля.
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