Информация о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты
Трубчевского муниципального района по результатам контрольного мероприятия
       «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на модернизацию школьных столовых муниципальных общеобразовательных организаций».

        По результатам рассмотрения представлений, выданных Контрольно-счетной палатой Трубчевского муниципального района, директорами МБОУ Трубчевского района, врио начальника отдела образования администрации Трубчевского муниципального района   представлены ответы о рассмотрении итогов контрольного мероприятия, принятии мер по недопущению повторения выявленных нарушений в дальнейшем.
       Устранены нарушения, допущенные  при формировании инвентарных карточек.
       В МБОУ Семячковская СОШ во исполнение требований  п.46 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 г. N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" на  объектах основных средств обозначены инвентарные номера.
        В четырех  муниципальных общеобразовательных учреждениях неиспользованное оборудование, приобретенное в рамках мероприятия по модернизации школьных столовых, введено в эксплуатацию.
       Решение председателя Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района  «О результатах контрольного мероприятия   «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на модернизацию школьных столовых муниципальных общеобразовательных организаций» снято с контроля.
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