Информация о результатах реализации предложений
Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района
по результатам контрольного мероприятия
«Проверка правомерности расходования бюджетных средств на оплату труда муниципальных служащих администрации Трубчевского муниципального района и глав администраций поселений района»

      По результатам рассмотрения представлений, выданных Контрольно-счетной палатой Трубчевского муниципального района, главам администраций поселений Трубчевского муниципального района и главе администрации Трубчевского муниципального района   представлены ответы о рассмотрении итогов контрольного мероприятия, принятии мер по недопущению повторения выявленных нарушений в дальнейшем.
     Внесены изменения в документы, регулирующие порядок оплаты труда муниципальных служащих администрации Трубчевского муниципального района.

     В поселениях разработаны нормативно-правовые акты, регулирующий порядок установления и выплаты муниципальным служащим премии за выполнение особо важных и сложных заданий.

      Произведено удержание неправомерно начисленных бюджетных средств на сумму 18,7  тыс. рублей.

      К дисциплинарной ответственности привлечено 7 человек.

        Решение председателя Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района  «О результатах контрольного мероприятия «Проверка правомерности расходования бюджетных средств на оплату труда муниципальных служащих администрации Трубчевского муниципального района и глав администраций поселений района» снято с контроля.
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