Информация о результатах реализации предложений
Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района
по результатам контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, предоставленных в виде субсидий МБОУ Трубчевская СОШ № 1 за 2019 год»
          По результатам рассмотрения представлений, выданных Контрольно-счетной палатой Трубчевского муниципального района 23.11.2020г. начальником отдела образования администрации Трубчевского муниципального района и директором МБОУ  Трубчевская СОШ № 1 представлен ответ о рассмотрении итогов контрольного мероприятия, принятии мер по недопущению повторения выявленных нарушений в дальнейшем.

       Внесены изменения в Положение  об оплате труда работников МБОУ Трубчевская СОШ № 1 в части соотношения фондов аудиторной и неаудиторной занятости.  Издан приказ определяющий соотношение базовой ФОТ  и фонда компенсационных выплат. Произведена выплата недоначисленной заработной платы работникам Учреждения на сумму 13,9 тыс. рублей. Внесены изменения в части вида разрешенного использования земельного участка, переданного в постоянное (бессрочное) пользование Учреждению. Внесены дополнения в инвентарные карточки. Оформлены ведомости выдачи материальных ценностей. Разработан и утвержден План мероприятий осуществления внутреннего финансового контроля.
       Решение председателя Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района  «О результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, предоставленных в виде субсидий МБОУ Трубчевская СОШ № 1 за 2019 год» снято с контроля.
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