Информация о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты
Трубчевского муниципального района 
                                            по результатам контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на приобретение спортивной формы, оборудования и инвентаря для муниципальных учреждений физкультурно-спортивной направленности в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта Брянской области», за 2019 год» (совместное с контрольно-счетными органами муниципальных образований Брянской области)
         По результатам рассмотрения представлений, выданных Контрольно-счетной палатой Трубчевского муниципального района 29.03.2021г. Главой администрации Трубчевского муниципального района, директором МАУ Трубчевская ДЮСШ и директором МБУ Белоберезковская ДЮСШ представлены ответы о рассмотрении итогов контрольного мероприятия, планы мероприятий по устранению нарушений и замечаний, информации о принятии мер по недопущению повторения выявленных нарушений в дальнейшем.
      Проведена рабочая встреча с начальником отдела образования администрации Трубчевского муниципального района, на которой рассмотрены итоги контрольного мероприятия.

          В целях исполнения планов мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков, а также исключению возможности их повторения, проведена разъяснительная работа и определены ответственные, по обеспечению соблюдения требований    Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010г. № 157н и требований  Порядка применения классификации операций сектора государственного управления, утвержденного приказом Минфина России от 29.11.2017г. № 209н.

          Решение председателя Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района  «О результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на приобретение спортивной формы, оборудования и инвентаря для муниципальных учреждений физкультурно-спортивной направленности в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта Брянской области», за 2019 год» снято с контроля.
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