Информация о результатах реализации предложений
Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района
по результатам контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на приведение в соответствие с брендбуком «Точка роста» помещений муниципальных общеобразовательных организаций Брянской области в рамках государственной программы «Развитие образования и науки Брянской области» за 2020 год
          По результатам рассмотрения представлений, выданных Контрольно-счетной палатой Трубчевского муниципального района 09.11.2021г. директором МБОУ  Трубчевская СОШ № 1, директором МБОУ Трубчевская СОШ № 2  представлены ответы о рассмотрении итогов контрольного мероприятия, принятии мер по недопущению повторения выявленных нарушений в дальнейшем.
         Приказом директора МБОУ Трубчевская СОШ № 2 от 08.11.2021г. бухгалтерам указано на строгое выполнение положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», при заключении контрактов, внесении изменений в них строго соблюдать нормы законодательства в сфере закупок.
Бухгалтеру МБОУ Трубчевская СОШ № 1 в ходе разъяснительной работы указано на строгое соблюдение Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
              Решение председателя Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района  «О результатах контрольного мероприятия  «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на приведение в соответствие с брендбуком «Точка роста» помещений муниципальных общеобразовательных организаций Брянской области в рамках государственной программы «Развитие образования и науки Брянской области» за 2020 год снято с контроля.
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