Информация

о результатах контрольного мероприятия

«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на модернизацию школьных столовых муниципальных общеобразовательных организаций».

на объектах: отдел образования  администрация Трубчевского муниципального района, муниципальные общеобразовательные учреждения Трубчевского муниципального района.

        Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.2. плана работы Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района на 2023 год 
        Период проведения: сентябрь 2023 года.
        По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

        Согласно пункта 3.8 Положения об отделе образования администрации Трубчевского муниципального района, утвержденного решением Трубчевского районного Совета народных депутатов от 30.03.2015г. № 5-98, к основным полномочиям и функциям отдела образования относится организация питания обучающихся в муниципальных образовательных организациях района. В 2021 и 2022 учебных годах реализацию общеобразовательных программ в Трубчевском муниципальном районе обеспечивали 12 образовательных организации и 1 филиал с наличием столовой или зала для приема пищи. Модернизация школьных столовых вызвана необходимостью улучшения материально-технической базы столовых в муниципальных общеобразовательных организациях Трубчевского муниципального района, в том числе и в целях реализации поручения Президента РФ об организации бесплатного здорового горячего питания для обучающихся, осваивающих образовательные программы начального общего образования.
       Департаментом образования и науки Брянской области и администрацией Трубчевского муниципального района заключено Соглашение о предоставлении субсидии из областного бюджета Брянской области бюджету муниципального образования на модернизацию школьных столовых муниципальных общеобразовательных организаций  Брянской области в рамках государственной программы «Развитие образования и науки Брянской области» от 30.07.2021г. № 816-210 на  сумму 824,2 тыс. рублей.      
        Исходя из Отчета о расходах, в целях софинансирования которых предоставлена Субсидия на 01.01.2022г.  отмечено, что общий объем расходов  по мероприятию «Модернизация школьных столовых муниципальных общеобразовательных организаций Брянской области» составил 867,6 тыс. рублей, в том числе: средства областного бюджета – 824,2 тыс. рублей, средства местных бюджетов – 43,4 тыс. рублей, что позволило сделать вывод о соблюдении муниципальным образованием уровня софинансирования (5,0%). Кассовые расходы отдела образования  за 2021 год составили 867,6 тыс. рублей, что соответствует 100 % уточненного годового плана. Согласно Отчету о достижении значений показателей результативности по состоянию на 01.01.2022г. количество организаций составило 3, что соответствует плану. 

        Департаментом образования и науки Брянской области и администрацией Трубчевского муниципального района заключено Соглашение о предоставлении субсидии из областного бюджета Брянской области бюджету муниципального образования на модернизацию школьных столовых муниципальных общеобразовательных организаций  Брянской области в рамках государственной программы «Развитие образования и науки Брянской области» от 04.07.2022г. № 816-214 на  сумму 3 054,2 тыс. рублей
         По итогам  2022 года представлен  Отчет о расходах, в целях софинансирования которых предоставлена Субсидия на 01.01.2023г. Проведенным анализом отмечено, что общий объем расходов  составил 3 215,0 тыс. рублей, в том числе: средства областного бюджета –  3 054,2 тыс. рублей, средства местных бюджетов – 160,8 тыс. рублей, что позволило сделать вывод о соблюдении муниципальным образованием уровня софинансирования (5,0 %). Кассовые расходы отдела образования  за 2022 год составили 3 215,0 тыс. рублей, что соответствует 100%  уточненного годового плана.
        Отмечено несоответствие в отражении плановых показателей в муниципальной программе «Развитие образования Трубчевского муниципального района» и в Отчете о достижении значений результатов использования Субсидии и обязательствах, принятых в целях достижения на 01.01.2023г. 

         Проверкой установлено несоблюдение отделом образования администрации Трубчевского муниципального района  требований пункта 11 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Трубчевского муниципального района, утвержденного постановлением администрации Трубчевского муниципального района  от 16.10.2013г. № 720, в части отсутствия отражения в муниципальной программе показателя (индикатора), характеризующего реализацию основного мероприятия по модернизации школьных столовых. Данное нарушение повлияло на объективность оценки эффективности реализации муниципальной программы «Развитие образования Трубчевского муниципального района»  за 2022 год.

         Также проверкой обращено внимание, что три общеобразовательных организации Трубчевского района (МБОУ Сагутьевская СОШ, МБОУ Городецкая СОШ, МБОУ Плюсковская СОШ) в рамках реализации мероприятия «Модернизация школьных столовых муниципальных общеобразовательных организаций» приобрели рециркуляторы и облучатели бактерицидные в количестве 4 единиц. С учетом эпидемиологической обстановки, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции, приобретение подобного оборудования обоснованно за счет субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) или за счет субсидий на иные цели, предоставленных на приобретение рециркуляторов. 
          Установленные отклонения в использовании средств, предусмотренных на мероприятие «Модернизация школьных столовых муниципальных общеобразовательных организаций», оценены как результат недостаточной проработанности нормативной базы, определяющей возможные направления расходования средств субсидии. 

        В ходе настоящего контрольного мероприятия проведены встречные проверки в  муниципальных образовательных учреждениях, расположенных на территории Трубчевского муниципального района, получивших целевые субсидии в 2021 и 2022 годах  в общем объеме 4 082,6 тыс. рублей. 
          В 2021 году целевые субсидии на реализацию мероприятия представлены 3 муниципальным общеобразовательным учреждениям: МБОУ Трубчевская СОШ № 1, МБОУ Трубчевская СОШ № 2 им. А.С. Пушкина, МБОУ Белоберезковская СОШ № 1 по 289,2 тыс.рублей.
          В ходе анализа представленных ежеквартальных отчетов  о расходах, источником финансового обеспечения которых является  Субсидия за 2021 году установлено, что Субсидия исполнена в 3 квартале 2021 года на 100%. Согласно Отчетам о достижении значений результатов предоставления Субсидии установлено 100% исполнение планового показателя. Нецелевого использования бюджетных средств, проверкой не установлено. Фактическое использование субсидии соответствует направлениям плана финансово-хозяйственной деятельности.
         В 2022 году целевые субсидии на реализацию мероприятия представлены 9 муниципальным общеобразовательным учреждениям: семь учреждений (МБОУ Рябчевская СОШ, МБОУ Юровская СОШ, МБОУ Городецкая СОШ, МБОУ Усохская СОШ, МБОУ Сагутьевкая СОШ, МБОУ Семячковская СОШ, МБОУ Плюсковская СОШ им. М.Т. Калашникова) по 335,0 тыс.рублей, МБОУ Трубчевская гимназия им. М.Т. Калашникова – 200,0 тыс. рублей,  МБОУ Селецкая СОШ - 670,0 тыс. рублей.
         В ходе анализа представленных ежеквартальных отчетов  о расходах, источником финансового обеспечения которых является Субсидия  за  2022 год установлено, что Субсидии исполнены на 100% семью муниципальными общеобразовательными учреждениями в 3 квартале 2022  года, двумя муниципальными  общеобразовательными учреждениями в 4 квартале 2022 года.
        Согласно Отчетам о достижении значений результатов предоставления Субсидии установлено 100%  достижение планового показателя. Нецелевого использования бюджетных средств, проверкой не установлено. Фактическое использование субсидий соответствует направлениям плана финансово-хозяйственной деятельности.

         В ходе анализа информации, размещенной муниципальными общеобразовательными учреждениями на официальном сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru, установлено, что информация о целевой субсидии на модернизацию школьных столовых муниципальных общеобразовательных организаций Брянской области в рамках государственной программы «Развитие образования и науки Брянской области» размещена в полном объеме и актуальна.
        В ходе проведения контрольного мероприятия выборочно посещены муниципальные общеобразовательные учреждения, получившие целевую субсидию. В результате визуального осмотра оборудования, приобретенного в рамках мероприятия по модернизации школьных столовых, установлено следующее:

1) В пяти муниципальных общеобразовательных учреждениях в проверяемом периоде часть оборудования, приобретенного в рамках мероприятия по модернизации школьных столовых, не используется и находится в помещении пищеблока в упаковке. 

       Отмечено, что длительное неиспользование приобретённого оборудования содержит риск оценки неэффективного расходования бюджетных средств. Установленные отклонения в использовании средств, предусмотренных на мероприятие «Модернизация школьных столовых муниципальных общеобразовательных организаций»», оценены как результат недостаточной проработанности отделом образования администрации Трубчевского муниципального района заявки, определяющей возможные направления расходования средств субсидии.

2) В нарушение раздела 3 Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, утвержденных Приказом Минфина России от 30.03.2015 № 52н, инвентарные карточки на приобретенное в рамках реализации мероприятия «Модернизация школьных столовых» оборудование не содержат необходимых сведений об объекте основного средства – отсутствует информация о назначении объекта, об организации-изготовителе (поставщике), не заполнен раздел 1 «Сведения об объекте» и раздел 5 «Краткая индивидуальная характеристика объекта».

3) При заключении Договоров установлены нарушения ч. 2 ст. 34 Федерального закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" от 05.04.2013 № 44-ФЗ и  ч .3 ст.455 Гражданского Кодекса РФ. 
Председатель

Контрольно-счетной палаты
     

Трубчевского муниципального района                                                             С.А. Самородова

