Информация о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты
Трубчевского муниципального района 
по результатам контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности 
муниципального унитарного предприятия

«Жилищно-коммунальный сервис г. Трубчевск» за 2020 год

        По результатам рассмотрения представлений, выданных Контрольно-счетной палатой Трубчевского муниципального района, главой администрации Трубчевского муниципального района, директором МУП «Жилищно-коммунальный сервис г. Трубчевск» представлены ответы о рассмотрении итогов контрольного мероприятия, планы мероприятий по устранению нарушений и замечаний, информации о принятии мер по недопущению повторения выявленных нарушений в дальнейшем.
        В целях исполнения планов мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков получено 3 Лицензии на пользование недрами (добыча пресных вод) в черте границ сельских поселений Трубчевского муниципального района. Постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 16.11.2021г. 
№ 899 внесены изменения в Порядок составления, утверждения показателей планов (программы) финансово-хозяйственной деятельности, определения подлежащей перечислению в местный бюджет части прибыли и предоставления отчетности муниципальными унитарными предприятиями Трубчевского муниципального района» в части прогноза показателей экономической эффективности. Постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 26.08.2021г. 
№ 716 установлены предельные уровни соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников муниципальных унитарных предприятий Трубчевского муниципального района. Договор аренды №1/20 от 09.01.2020г. расторгнут. Распоряжением администрации Трубчевского муниципального района от 03.09.2021г. № 837-р дано согласие на сдачу в аренду нежилого помещения (Брянская обл., Трубчевский район, пгт. Белая Березка, ул. Дзержинского д.7). Решением Трубчевского районного Совета народных депутатов от 29.09.2021г. №6-228 дано согласие на передачу нежилого помещения в безвозмездное пользование (Брянская обл., г. Трубчевск, ул. Володарского д.58).  Проведена разъяснительная работа и определен ответственный за предоставлением отчета по крупным сделкам Предприятия. Приказом директора от 19.08.2021г. № 354 утверждено Положение о порядке ведения кассовых операций. Усилен контроль за соблюдением требований по оформлению приходных кассовых ордеров, оформлением первичной учетной документации. Проведена работа обеспечению соблюдения требований Приказа Минтранса России от11.09.2020г. № 368 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов».
          Решение председателя Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района  «О результатах контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Жилищно-коммунальный сервис г. Трубчевск» за 2020 год»  снято с контроля.
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