Информация

о результатах контрольного мероприятия

«Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУ «ВИД» за 2021 год»
          Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.3. плана работы Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района на 2022 год.

        Период проведения: сентябрь – октябрь 2022 года.

        По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
        Муниципальное бюджетное учреждение «ВИД» (далее Учреждение) создано на основании постановления администрации Трубчевского муниципального района от 15.05.2017г. № 336. Учреждение является некоммерческой организацией, создано для обеспечения реализации предусмотренных законодательством РФ полномочий органов местного самоуправления в сфере организации и выполнения работ и оказания услуг комплексного материально-технического обслуживания и хозяйственного обеспечения деятельности образовательных учреждений и учреждений культуры Трубчевского муниципального района, администрации Трубчевского муниципального района и ее отраслевых органов, а также в сфере организации благоустройства мест массового отдыха населения..

            МБУ «ВИД» является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета, открытые для учета операций по исполнению доходов и расходов местного бюджета, средств, полученных от приносящей доход деятельности.

          Учредителем и  собственником имущества МБУ «ВИД» Трубчевского района (далее Учреждение)  является муниципальное образование «Трубчевский муниципальный район». Функции и полномочия Учредителя осуществляет администрация Трубчевского муниципального района. Функции главного распорядителя бюджетных средств выполняет отдел образования администрации Трубчевского муниципального района.

          Целями деятельности Учреждения являются:

- организация и обеспечение деятельности по комплексному материально-техническому обслуживанию и хозяйственному обеспечению деятельности образовательных учреждений и учреждений культуры Трубчевского муниципального района, администрации Трубчевского муниципального района и ее отраслевых органов;

- создание хорошей экологической, эстетической и морально-психологической обстановки жизнедеятельности населения на территории муниципального образования «город Трубчевск» путем организации благоустройства территории поселения, создания условий для обеспечения массового отдыха жителей поселения и организации обустройства мест массового отдыха населения, организации досуга населения, осуществления мероприятий по охране, защите, воспроизводству лесов, создания условий по развитию туризма, сохранение природных комплексов, уникальных и эталонных природных участков и объектов, создание условий, способствующих развитию активного проведения отдыха.

       В ходе проверки отмечено, что  информация об Учреждении на официальном сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru размещена  в полном объеме и актуальна.
         В 2021 году финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществлялось в соответствии с Соглашением о предоставлении субсидии из местного бюджета муниципальному бюджетному или автономному учреждению на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 30.12.2020г. с последующими изменениями, в виде субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 29 729,3 тыс. рублей.
        В ходе проверки установлены нарушения Положения формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Трубчевского муниципального района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Трубчевского муниципального района, утвержденного постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 27.09.2018г. № 778.
         В течение 2021 года изменения в План ФХД внесены на основании писем о внесении изменений в бюджетную роспись по расходам. 
         Общий объем субсидий, направленных на выполнение муниципального задания в 2021 году Учреждению, составил 29 729,3 тыс. рублей. Согласно данным бюджетной отчетности Учреждения бюджет по расходам  исполнен в объеме 29 725,9 тыс. рублей, что составляет 99,9%.  Расходы на оплату труда с начислениями занимают наибольший удельный вес в общем объеме расходов, полученных Учреждением в виде субсидий на выполнение муниципального задания – 93,8% или  27 893,5 тыс. рублей. На другие расходы по обеспечению деятельности Учреждений направлено 1 832,4 тыс. рублей или 6,42%. от объема уточненных бюджетных назначений. 
        Собственные доходы, полученные Учреждением в 2021 году, составили 897,5 тыс. рублей или 100,0% от утвержденных плановых назначений.  Данные средства получены Учреждением за счет оказания дополнительных платных услуг.
         В ходе проверки использования муниципальной собственности установлены нарушения сдачи в аренду имущества, отнесения имущества к категории особо ценного, оформление права оперативного управления.

         В ходе проверки ведения бухгалтерского учета установлены случаи нарушения  приказа Минфина России от 01.12.2010г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», приказа Минфина России №52н от 30.03.2015г. «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению», Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом № 49 от 13.09.1995г., Порядка ведения кассовых операций, утвержденным Указанием Банка России от 11.03.2014г. №3210-У.
       Установлены нарушения при расходовании средств на  заработную плату.
         По итогам контрольного мероприятия направлены 2 представления директору МБУ «ВИД» и главе администрации Трубчевского муниципального района, содержащие предложения по устранению выявленных нарушений и замечаний, в том числе и по принятию мер по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. Главе Трубчевского муниципального района, Главе администрации Трубчевского муниципального района направлена информация о результатах проведенного контрольного мероприятия.
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