Информация

о результатах контрольного мероприятия

«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, предусмотренных на содержание автомобильных дорог и элементов обустройства автомобильных дорог, администрациями городских и сельских поселений Трубчевского муниципального района за 2021-2022гг.».
       Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.1. плана работы Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района на 2023 год.
        Период проведения: январь – февраль 2023 года.

        По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
        Решениями представительных органов сельских поселений, входящих в состав Трубчевского муниципального района, дороги переданы в собственность Трубчевского муниципального района. Решением Трубчевского районного Совета народных депутатов от 27.02.2015г. № 5-87 в собственность Трубчевского муниципального района приняты автомобильные дороги сельских поселений. 

        Решениями представительных органов городских поселений, входящих в состав Трубчевского муниципального района, дороги переданы в собственность Трубчевского муниципального района. Решением Трубчевского районного Совета народных депутатов от 15.12.2017г. № 5-527 в собственность Трубчевского муниципального района приняты автомобильные дороги Трубчевского городского поселения. Решением Трубчевского районного Совета народных депутатов от 15.12.2017г. № 5-527 в собственность Трубчевского муниципального района приняты автомобильные дороги Белоберезковского городского поселения.

       Согласно выписки из реестра муниципальной казны, предоставленной отделом по управлению муниципальным имуществом администрации Трубчевского муниципального района, по состоянию на 01.01.2023г. числится 412 объектов, относящихся к автомобильным дорогам.  

        Право собственности оформлено на 67 объектов, что составляет 16,3% от общего числа, в том числе:

Трубчевское городское поселение- 37 объектов.

Белоберезковское городское поселение – 2 объекта.

сельские поселения – 28 объектов.

         Постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 30.12.2020г. № 863 утвержден Перечень автомобильных дорог местного значения  общего пользования. Согласно вышеуказанному документу числится 410 автомобильных дорог местного значения общего пользования Трубчевского муниципального района. По состоянию на 01.01.2023г. администрацией Трубчевского муниципального района оформлено 89 технических паспортов на автомобильные дороги местного значения общего пользования, что составляет 21,7% от общего количества дорог, указанных в Перечне автомобильных дорог местного значения общего пользования.

        Решением Трубчевского районного Совета народных депутатов от 01.10.2014г. № 5-17 создан муниципальный дорожный фонд Трубчевского муниципального района и утверждено Положение о муниципальном дорожном фонде Трубчевского муниципального района Брянской области.
       Решением Совета народных депутатов города Трубчевска от 29.04.2021г. № 4-74 создан муниципальный дорожный фонд Трубчевского городского поселения Трубчевского муниципального района Брянской области и утверждено Положение о муниципальном дорожном фонде Трубчевского городского поселения Трубчевского муниципального района Брянской области.

        Решением Белоберезковского поселкового совета народных депутатов от 25.02.2014г. № 2-207 создан дорожный фонд Белоберезковского городского поселения.  Данным решением установлен порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда.
         Постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 30.12.2014г. № 1012 утверждены нормативы финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Трубчевского муниципального района.
         В ходе проверки установлено отсутствие: 
- Порядка содержания и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения Трубчевского муниципального района;

- Утвержденных нормативных финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт, содержание автомобильных дорог местного значения  и правил расчета размера ассигнований местного бюджета на указанные цели.
        Зимнее содержание автомобильных дорог сельских поселений в зимний период 2021-2022 годов осуществлялось в рамках Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон №44-ФЗ) муниципальным заказчиком Администрацией Трубчевского муниципального района путем проведения конкурентных закупок в форме электронного аукциона. Закупки проведены в соответствии с планом-графиком закупок администрации Трубчевского муниципального района на 2020 год и на 2021 год. Администрацией Трубчевского муниципального района с ООО «Трубчевскагропромдорстрой» заключены муниципальные контракты от 25.12.2020 года №01273000011720000058, от 31.12.2021 года №01273000011721000084  на выполнение подрядных работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Трубчевского района Брянской области.  В зимний период 2021-2022 годов на основании вышеуказанных 2 муниципальных контрактов, были выполнены работы по зимнему содержанию автомобильных дорог сельских поселений на общую сумму 889,2 тыс. рублей. Выполненные работы приняты на основании актов и оплачены в полном объеме.
        В проверяемом периоде  администрацией Трубчевского муниципального района и МУП «Жилкомсервис г. Трубчевск» заключены Соглашения № 1 от 30.12.2020г.,  Соглашение № 1 от 30.12.2021 года о предоставлении из бюджета Трубчевского муниципального района Брянской области субсидии юридическому лицу на финансовое обеспечение затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг. 

       Объем субсидии МУП «Жилкомсервис  г. Трубчевск»  определен на 2021 год Соглашением № 1 от 30.12.2020г. (доп. Соглашение № 2 от 20.12.2021г.) в сумме 16 483,0 тыс. рублей, на 2022 год Соглашением № 1 от 30.12.2021г. (доп. Соглашение № 10 от 26.12.2022 №1) в сумме 20 371,4 тыс. рублей.  Обязательства по предоставлению субсидии в 2021 году исполнены администрацией на 99,0%. Неисполненные назначения составили 160,2 тыс.рублей.

        Объем субсидии, перечисленной в 1 квартале 2022 года, составил 3 990,4 тыс. рублей или 19,6% от общего объема субсидии, определенной Соглашением.

        В ходе проверки отмечено, что  зимнее содержание автомобильных дорог отдельно не выделено в заключенных соглашениях, как и его финансирование. Анализ затрат на зимнее содержание автомобильных дорог проведен исходя фактических затрат, представленных МУП «Жилкомсервис г. Трубчевск».

          Расходы МУП «Жилкомсервис г. Трубчевск» на содержание автомобильных дорог, расположенных на территории Трубчевского муниципального района, в зимний период 2021-2022 годов, составили 3 399,4 тыс. рублей, из них: 

- материальные затраты – 1 919,0 тыс. рублей или 56,5 % в общей сумме расходов;

- оплата труда работников, включая начисления на выплаты по оплате труда – 1 057,4 тыс. рублей (31,1%);

- расходы на оплату услуг – 172,8 тыс. рублей (5,1%);

- административные расходы – 250,0 тыс. рублей (7,3%).

        По итогам контрольного мероприятия направлено представление главе администрации Трубчевского муниципального района, содержащее предложения по устранению выявленных нарушений и замечаний, в том числе и по принятию мер по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. Врио Главы Трубчевского муниципального района направлена информация о результатах проведенного контрольного мероприятия.
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