Информация

о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Анализ нормативно-правовой базы, регулирующей организацию бюджетного процесса в городских и сельских поселениях Трубчевского муниципального района»
         Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2.2. плана работы Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района на 2021 год.

         Период проведения: август 2021 года.

         По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.

          В ходе анализа представленных документов, регламентирующих организацию бюджетного процесса в сельских поселениях и Белоберезковском городском поселении Трубчевского муниципального района, установлено  соответствие Бюджетному кодексу Российской Федерации.           

       Решением Совета народных депутатов города Трубчевска утверждено Положение о бюджетном процессе в Трубчевском городском поселении Трубчевского муниципального района Брянской области от 28.05.2020г. № 4-43.  

         Согласно требованиям ст. 187 Бюджетного кодекса Российской Федерации «Порядок рассмотрения проекта закона (решения) о бюджете муниципального образования и его утверждения определяется муниципальным правовым актом представительного органа муниципального образования в соответствии с требованиями настоящего Кодекса.  

          Контрольно-счетная палата Трубчевского муниципального района отмечает, что в вышеуказанном документе не прописан порядок рассмотрения проекта решения о бюджете Трубчевского городского поселения Брянской области, а также  порядок представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета Трубчевского городского поселения Брянской области и предлагает внести соответствующие дополнения.
        В ходе анализа представленных документов установлено:

1) в нарушение п.1 ст.1 Устава Телецкого сельского поселения Трубчевского муниципального района Брянской области в названии документа, регламентирующего организацию бюджетного процесса,  неверно указано официальное название муниципального образования;

2) некорректное название документа,  регламентирующего бюджетный процесс в Семячковском сельском поселении;

3) в решениях сельских Советов народных депутатов основанием являются статьи  184,264.5 Бюджетного кодекса РФ. Однако для осуществления внешней проверки следует руководствоваться статьей 264.4 Бюджетного кодекса РФ «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета».
         В ходе анализа сайтов установлено отсутствие документов, регламентирующих организацию бюджетного процесса, в 2 городских (Трубчевском и Белоберезковском) поселениях и  в 5 сельских поселениях (Усохском, Городецком, Селецком, Юровском, Телецком). 

         В ходе подготовки  заключений на проекты решений о бюджете городских и сельских поселений Контрольно-счетная палата Трубчевского муниципального района отмечала на несоответствие утверждаемых основных характеристик бюджетов требованиям ст. 184.1. Бюджетного кодекса Российской Федерации. Для устранения данного нарушения предлагаем дополнить п.п.4 п.1.3.1 словами «верхний предел муниципального внутреннего долга на 1 января года, следующего за очередным финансовым годом и каждым годом планового периода».
           По итогам экспертно-аналитического мероприятия направлен отчет о результатах данного мероприятия главам администраций городских и сельских поселений Трубчевского муниципального района, содержащий предложения. Главе Трубчевского муниципального района направлена информация о результатах проведенного экспертно-аналитического мероприятия.
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