Информация

о результатах экспертно-аналитического мероприятия 

«Мониторинг осуществления главными распорядителями ведомственного контроля в сфере закупок в 2022 году и истекшем периоде 2023 года».

        Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2.3. плана работы Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района на 2023 год.

         Период проведения: октябрь - ноябрь 2023 года.

         По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.
         Во исполнение требований статьи 100 Федерального закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" от 05.04.2013 № 44-ФЗ постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 25.04.2014г. № 289 (в ред. от 17.12.2019г. № 957) утверждены Правила осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Трубчевского муниципального района (далее – Правила осуществления ведомственного контроля в сфере закупок). 

         Постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 19.10.2015г. № 886 (в ред. от 16.10.2018г. № 854) утвержден Административный регламент администрации Трубчевского муниципального района исполнения муниципальной функции «Осуществление  ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд» (далее – Регламент проведения ведомственного контроля). 

       Отмечена необходимость  внесения изменений в вышеуказанные документы с целью приведения в соответствие с действующим законодательством  
       Согласно Регламента проведения ведомственного контроля «Органом местного самоуправления Трубчевского муниципального района, осуществляющим ведомственный контроль, является администрация Трубчевского муниципального района в лице ее отраслевых органов:

- Отдел контрольно-ревизионной работы и защиты информации администрации Трубчевского муниципального района, осуществляющего ведомственный контроль в отношении МАУ «ФОК «Вымпел», МБУ «ВИД», МБУ «МФЦ ПГ и МУ в Трубчевском районе», МКУ «Трубчевская МПО», МКУ «ЕДДС Трубчевского района».

- Отдел образования администрации Трубчевского муниципального района, осуществляющего ведомственный контроль в отношении муниципальных учреждений образования.

- Отдел культуры,  физической культуры и архивного дела, осуществляющего ведомственный контроль в отношении муниципальных учреждений культуры.

      Контрольно-счетная палата отмечает отсутствие на сайте уполномоченного органа – отдела образования администрации Трубчевского муниципального района Административного регламента администрации Трубчевского муниципального района исполнения муниципальной функции «Осуществление  ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд», утвержденного постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 19.10.2015г. № 886, что является нарушением п. 2.3. Регламента проведения ведомственного контроля              

       В нарушение требований п. 2.3. Регламента проведения ведомственного контроля отмечено отсутствие информационного стенда в помещениях уполномоченных органов.

     В нарушение п.4.1. Регламента проведения ведомственного контроля не назначены должностные лица уполномоченных  органов, осуществляющие текущий контроль за соблюдением и исполнением положений административного регламента, а следовательно отсутствует контроль за исполнением муниципальной функции. 
        В нарушение п.4.2.2. Регламента проведения ведомственного контроля главе администрации Трубчевского муниципального района не представлялись справки о состоянии работы по организации исполнения муниципальной функции.

      В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия в адрес администрации Трубчевского муниципального района направлен запрос о предоставлении информации по осуществлению отраслевыми органами администрации ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Трубчевского муниципального района за соблюдением законодательных и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении подведомственных им заказчиков в 2022 году и истекшем периоде 2023 года. 

          Согласно представленной информации в 2022 году и истекшем периоде 2023 года тремя отраслевыми органами администрации Трубчевского муниципального района, являющимися объектами экспертно-аналитического мероприятия, ведомственный контроль не осуществлялся.

        По итогам экспертно-аналитического мероприятия направлены отчеты о результатах данного мероприятия главе администрации Трубчевского муниципального района, врио начальника отдела образования администрации Трубчевского муниципального района, содержащие предложения. Главе Трубчевского муниципального района направлена информация о результатах проведенного экспертно-аналитического мероприятия.
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