Информация 
о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Мониторинг реализации приоритетного проекта на территории Трубчевского муниципального района «Формирование комфортной городской среды» в 2017 году» (параллельное с Контрольно-счетной палатой Брянской области).

         Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2.4. плана работы Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района на 2017 год и пунктом 2.2.4. плана работы Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района на 2018 год.
         Период проведения: октябрь 2017 года – январь 2018 года.

        Мероприятие включено в план работы и проведено в соответствии с решением о проведении параллельного экспертно-аналитического мероприятия  Контрольно-счетной палатой Брянской области и Контрольно-счетной палатой Трубчевского муниципального района.

        По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее:
        Постановлением Правительства Брянской области от 20.03.2017 № 110-п бюджету Белоберезковского городского поселения на реализацию программы формирования современной городской среды распределено 7 140,7 тыс. рублей.

         В бюджете Белоберезковского городского поселения на 2017 год на исполнение расходных обязательств на реализацию мероприятий, предусмотренных муниципальной программой формирования современной городской среды, предусмотрен объем бюджетных ассигнований в сумме 357,0 тыс. рублей, что составляет 100 % от объема, определенного пунктом 2.3 Соглашения № 812-2017-2-14.

         Департаментом ТЭК и ЖКХ Брянской области в апреле 2017 года из областного бюджета предоставлена субсидия бюджету Белоберезковского городского поселения в полном объеме (6 783,6 тыс. рублей).

         В соответствии с пунктом 4.3.9.5 Соглашения № 812-2017-2-14, постановлением администрации Белоберезковского городского поселения от 24.05.2017 № 151 в установленный срок (не позднее 25 мая 2017 года) утверждена муниципальная программа Белоберезковского городского поселения Трубчевского муниципального района «Формирование современной городской среды на 2017 год», согласно которой общий объем финансирования программы составил 7 251,8 тыс. рублей, в том числе:

6 783,6 тыс. рублей – средства областного бюджета;

357,0 тыс. рублей – средства местного бюджета;

111,2 тыс. рублей – средства заинтересованных лиц.

            Согласно приложению № 2 к указанной выше муниципальной программе, на территории Белоберезковского городского поселения в 2017 году планируется благоустроить 3 объекта, в том числе 2 дворовые территории и 1 общественную территорию.

После внесенных изменений в муниципальную программу Белоберезковского городского поселения «Формирование современной городской среды на 2017 год» Белоберезковской поселковой администрацией указанные недостатки частично устранены, при этом отдельные рекомендации по подготовке муниципальных программ, утвержденных приказом Минстроя России от 21.02.2017 № 114/пр, не отражены в муниципальной программе, а именно:

- мероприятие по утверждению муниципальной программы формирования современной городской среды на 2018-2022 годы;

- условие о проведении мероприятий по благоустройству дворовых и общественных территорий с учетом необходимости обеспечения физической, пространственной и информационной доступности зданий, сооружений, дворовых и общественных территорий для инвалидов и других маломобильных групп населения.

         По итогам закупочных процедур Белоберезковской поселковой администрацией заключено 3 муниципальных контракта на общую сумму 7 247,7 тыс. рублей, в том числе на 2 дворовые территории – 2 контракта на сумму 4 868,1 тыс. рублей, на 1 общественную территорию – 1 контракт на сумму 2 379,6 тыс. рублей. 

           Кроме того, Белоберезковской поселковой администрацией заключено 2 договора на сумму 4,1 тыс. рублей,
            Согласно актам выполненных работ, подписанным между Белоберезковской поселковой администрацией и подрядчиками, работы на общую сумму 7 251,8 тыс. рублей выполнены в полном объеме. 

           Согласно платежным поручениям, оплата за выполненные работы произведена Белоберезковской поселковой администрацией в полном объеме на сумму 7 251,8 тыс. рублей.

           В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлены отдельные нарушения Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации и порядка ведения бухгалтерского учета. 

Реализация мероприятий осуществлялась в соответствии со сроками, установленными «Дорожной картой».

 Обоснование начальной (максимальной) цены произведено в соответствии с положениями статьи 22 Федерального закона № 44-ФЗ путем применения проектно-сметного метода. 

       По итогам экспертно-аналитического мероприятия направлен отчет о результатах данного мероприятия главе администрации Трубчевского муниципального района, содержащий предложения. Главе Трубчевского муниципального района направлена информация о результатах проведенного экспертно-аналитического мероприятия.
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