Информация

о результатах контрольного мероприятия «Финансовый аудит Муниципального бюджетного  учреждения дополнительного образования «Белоберезковская детская музыкальная школа» за 2016 год»

         Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.3. плана работы Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района на 2017 год.

         Период проведения: февраль-март 2017 года.

        По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

        Основной целью деятельности МБУДО «Белоберезковская ДМШ» является реализация дополнительных общеобразовательных программ: дополнительных общеразвивающих программ, дополнительных предпрофессиональных программ. Собственником имущества является муниципальное образование «Трубчевский муниципальный район». Функции главного распорядителя бюджетных средств выполняет администрация Трубчевского муниципального района.
        По итогам проверки сделано замечание о необходимости внесения  изменений в Устав Учреждения.
       МБУДО «Белоберезковская ДМШ» предоставляет муниципальную услугу «Реализация дополнительных общеразвивающих программ». Установлено отсутствие Административного регламента на оказание муниципальной услуги.
         Учреждение осуществляет образовательную деятельность в соответствии с лицензией, выданной Департаментом общего и профессионального образования Брянской области.
         В нарушение Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта, утвержденного Министерством финансов Российской Федерации от 21.07.2011г. № 86н, размещенная информация об Учреждении на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) не актуальна.
         В 2016 году финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществлялось в соответствии с Соглашением о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) с последующими изменениями, в виде субсидии на выполнение муниципального задания. При проверке установлено, что в муниципальных заданиях, утвержденных за проверяемый период, не указаны нормативные затраты на оказание единицы муниципальной услуги. В нарушение п. 2. 2 Соглашения о порядке и условиях  предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) объем финансового обеспечения муниципального задания изменялся без внесения изменений в показатели, характеризующие объем оказываемых муниципальных услуг, а также нормативных затрат. Установлены факты несвоевременного размещения отчетов об исполнении муниципального задания за 2 и 4 кварталы 2016 г. Выявлены отклонения данных отчетов об исполнении муниципального задания с фактическим количеством обучающихся.
         Представленный к проверке план финансово-хозяйственной деятельности утвержден с нарушением  срока.
         Согласно данным бюджетной отчетности Учреждения бюджет по расходам  исполнен в объеме 2199,6 тыс. рублей, что составляет 100,0% от объема уточненных бюджетных назначений. Проверка показала, что основная часть расходов связанная с выполнением муниципального задания на 2016 год сформирована из затрат на оплату труда с начислениями, что составляет 94,5% от общего объема выделенных средств. Расходы на оплату коммунальных услуг составили 3,6% общего объема средств. На другие расходы по обеспечению деятельности Учреждения направлено 42,4 тыс. рублей (услуги связи, работы (услуги) по содержанию имущества, прочие работы (услуги), прочие расходы), или 1,9 %.
        Собственные доходы, полученные Учреждением в 2016 году, составили 73,5 тыс. рублей или 100,0% от утвержденных плановых назначений.  Данные средства получены Учреждением за счет добровольных родительских взносов. Основная доля в структуре расходов средств, полученных от приносящей доход деятельности (собственные доходы), приходится на расходы по обеспечению деятельности Учреждения (работы (услуги) по содержанию имущества, прочие работы (услуги), прочие расходы) – 65,0%. Установлено 2 нарушения Положения о средствах добровольных целевых взносах и пожертвований родителей (законных представителей) обучающих МБУДО «Белоберезковская ДМШ».
        По состоянию на 01.01.2017г. балансовая стоимость нефинансовых активов составляет  815,4 тыс. рублей, в том числе:

- балансовая стоимость объектов недвижимого имущества –  448,7 тыс. рублей;

- балансовая стоимость объектов движимого имущества –  366,7 тыс. рублей.
        В ходе контрольного мероприятия было обращено внимание на соблюдение требований законодательства по учету особо ценного имущества Учреждения.
         При проверке расходования средств на заработную плату установлено, что Положение об оплате труда работников МБУДО «Белоберезковская ДМШ» и Положение о компенсационных выплатах работникам МБУДО «Белоберезковская ДМШ» отсутствуют.
         Согласно сведений о численности работников образовательных учреждений и средней заработной плате, представленных финансовым управлением администрации Трубчевского муниципального района, по состоянию на 01.01.2016г. средняя заработная плата педагогических работников по МБУДО «Белоберезковская ДМШ», составила 16,8 тыс. рублей. В течение 2016 года отмечается увеличение средней заработной платы педагогических работников на 2,2 тыс. рублей, размер заработной платы составил 19,0 тыс. рублей. Соотношение средней заработной платы руководителя и основного персонала Учреждения соблюдены. 
        Проверкой правильности начисления заработной платы установлены  нарушения:
- неправомерное расходование бюджетных средств на сумму 3 500,00 руб.;

- недоначисление заработной платы на сумму 4 601,60 руб.
       При проверке ведения бухгалтерского (бюджетного) учета установлено 4 нарушения. По данным годовой бухгалтерской отчетности Учреждения (Отчет об обязательствах, принятых учреждением (ф. 0503738)), объем принятых обязательств, сверх утвержденных плановых назначений на 2016 год, составил 63,6 тыс. рублей.
        В ходе проведенной проверки материалов и документов, подтверждающих исполнение функций организации внутреннего финансового аудита на ведомственном уровне не представлено, что свидетельствует об его фактическом отсутствии в отношении Учреждения со стороны главного распорядителя бюджетных средств.
           По итогам контрольного мероприятия направлены 2 представления: главе администрации Трубчевского муниципального района и директору МБУДО «Белоберезковская ДМШ», содержащие предложения, в том числе и по принятию мер по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, и предложения по устранению выявленных нарушений и замечаний. Главе Трубчевского муниципального района направлена информация о результатах проведенного контрольного мероприятия.
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