Информация

о результатах контрольного мероприятия                  
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных МБУК «Трубчевский МЦК и О» в виде субсидий на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50,0 тыс. человек в рамках государственной программы «Развитие культуры и туризма в Брянской области».
        Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.1. плана работы Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района на 2020 год.

        Период проведения:  февраль 2020 года.

        По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
        Соглашение о предоставлении субсидии бюджету муниципального образования Брянской области из областного бюджета на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных  пунктах с числом жителей до 50,0 тысяч человек от 28.03.2019г. № 15656000-1-2019-001 заключено между Департаментом культуры Брянской области и администрацией Трубчевского муниципального района для проведения мероприятий по проведению капитальных и текущих ремонтов учреждений культуры (МБУК «Трубчевский МЦК и О») сумму 2 000,0 тыс. рублей.
        Согласно Дополнительного соглашения (от 22.10.2019г. № 15656000-1-2019-001/2.) к Соглашению о предоставлении субсидии из бюджета субъекта Российской Федерации местному бюджету от 28.03.2019г. № 15656000-1-201-001 объем субсидии увеличился и составил 2 238,2 тыс. рублей, в том числе: средства областного бюджета – 2 000,0 тыс. рублей (89,4%) и средства местного бюджета –  238,2 тыс. рублей  (10,6 %). 
          Постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 14.02.2013г. № 86 утвержден Порядок предоставления муниципальным учреждениям Трубчевского муниципального района субсидий на иные цели  (далее Порядок). В нарушение п. 1 вышеуказанного Порядка Учредителем в 2019 году не разработан Перечень субсидий на иные цели (целевые субсидии) на очередной финансовый год и плановый период и содержание мероприятий, отраженных в Заданиях на осуществление мероприятий за счет субсидий на иные цели, разработанных и утвержденных Учредителем, не соответствуют мероприятиям, определенным в п. 1 Порядка. 
          В ходе проверки установлено:

- присвоенный код цели (00001 текущий и капитальный ремонт) доле софинансирования из местного бюджета не соответствует коду цели (19-Б98) субсидии «на  обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных  пунктах с числом жителей до 50,0 тысяч человек»;
 - информация о целевой субсидии, размещенная Учреждением на официальном сайте www.bus.gov.ru недостоверна;
- несоблюдение требований п.3.2. и п.4.3.4. заключенного Соглашения.
        Согласно актов о приемке выполненных работ формы КС-2, подписанных Подрядчиком и Заказчиком в рамках исполнения контрактов, работы по замене витражей в танцевальном зале РДК осуществлены в сроки, предусмотренные  контрактами и оплачены в объеме 2 238,2 тыс. рублей. По состоянию на 01.01.2020 года задолженность перед подрядной организацией отсутствует.
         По итогам контрольного мероприятия направлены 2 представления: директору МБУК «Трубчевский МЦК и О» и главе администрации Трубчевского муниципального района, содержащие предложения по устранению выявленных нарушений и замечаний, в том числе и по принятию мер по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. Главе Трубчевского муниципального района направлена информация о результатах проведенного контрольного мероприятия.

          По результатам рассмотрения представлений, выданных Контрольно-счетной палатой Трубчевского муниципального района директором МБУК «Трубчевский МЦК и О» и главой администрации Трубчевского муниципального района представлены ответы о рассмотрении итогов контрольного мероприятия, планы мероприятий по устранению нарушений и замечаний, информации о принятии мер по недопущению повторения выявленных нарушений в дальнейшем.
           Председатель 

           Контрольно-счетной палаты 
                      С.А. Самородова

          Трубчевского муниципального района
