Информация

о результатах контрольного мероприятия                  
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия 

«Жилищно-коммунальный сервис г. Трубчевск» за 2020 год»

        Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.2. плана работы Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района на 2021 год.

        Период проведения:  июнь-июль 2021 года.

        По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
        МУП «Жилкомсервис г. Трубчевск» осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного решением Совета народных депутатов города Трубчевска от 03.03.2011г. № 2-98 (в ред.  от 29.01.2020г.  № 47). Согласно п. 1.6. Устава Учредителем Предприятия является муниципальное образование «Трубчевский муниципальный район». Собственником имущества является муниципальное образование «Трубчевский муниципальный район». Имущество Предприятия закреплено за ним собственником имущества на праве хозяйственного ведения в порядке, установленном действующим законодательством. От имени муниципального образования «Трубчевский муниципальный район» функции и полномочия Учредителя осуществляет администрация Трубчевского муниципального района.

       В нарушение требований ст. 4 Федерального закона № 161-ФЗ в названии Предприятия - МУП «Жилкомсервис г. Трубчевск» нет указания  на собственника его имущества - муниципальное образование. 

       В соответствии с Уставом предметом деятельности Предприятия является осуществление деятельности в сфере жилищно-коммунального хозяйства (п.2.2. Устава).  По результатам проверки необходимо отмечено несоответствие видов деятельности, указанных в п.2.3 Устава, зарегистрированным в ЕГРЮЛ.

Уставный фонд Предприятия сформирован за счет муниципального имущества (автомобиль 593620 МДК 433362 год выпуска 2004) в сумме 555 254,24 рублей, что соответствует требованиям, установленным ст. 12 Федерального Закона №161-ФЗ. В проверяемом периоде размер уставного капитала не изменялся. Пунктом 5.1.. Устава определено, что «Предприятие образует резервный фонд в размере 10% от уставного фонда предприятия». Согласно данным бухгалтерского баланса на 31.12.2020г. (ф.0710001) сумма резервного капитала составляет 56,0 тыс. рублей. В проверяемом периоде пополнения резервного фонда не осуществлялось. Согласно п.1.8. Устава Предприятие является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, расчетный и иные счета в учреждениях банков, печать со своим наименованием, бланки.  

       Согласно отчету о финансовых результатах (ф. 0710002) чистая прибыль в 2020 году отсутствовала. За период 2020 года отчисления части прибыли в местный бюджет  не производились ввиду получения  убытка, что противоречит одной из целей создания Предприятия.                    
       Программа финансово-хозяйственной деятельности МУП «Жилкомсервис г. Трубчевск» на 2020 год утверждена постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 09.12.2019г. № 985. Согласно Положению о порядке предоставления отчетности руководителями муниципальных унитарных предприятий Трубчевского муниципального района представлен Отчет руководителя МУП «Жилкомсервис г. Трубчевск» за 2020 год, утвержденный отделом экономики администрации Трубчевского муниципального района.

       В 2020 году в сравнении с 2019 годом выручка уменьшилась на 53 616,8 тыс.рублей или на 32,8%. Себестоимость проданных товаров, продукции, работ, услуг снизились на 45 910,0 тыс.рублей, или на 26,2%.. Финансово-хозяйственная деятельность предприятия, как хозяйствующего субъекта, в целом складывается убыточно. В  2020 году предприятие получило убыток в размере 8 161,0 тыс. рублей.  Расходы Предприятия в 2020 году по сравнению с 2019 годом  имеют тенденция к снижению на 49 548,0 тыс.рублей, (26,9%), в том числе по основному виду деятельности на сумму 45 910,5 тыс.рублей (на 26,2%). Расходы в 2020 году на оплату труда работников с начислениями составили 64 633,6 тыс.рублей, или 49,9% всех затрат Предприятия. По сравнению с 2019 годом расходы на оплату труда увеличились на  4 102,3 тыс. рублей или 6,8%. Среднемесячная заработная плата работников Предприятия за 2020 год составила  18,9 тыс.рублей. Темп роста к уровню прошлого года составил 115,2%. В 2020 году Предприятием продолжалась работа по реализации инвестиционной программы в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами по модернизации оборудования на территории Трубчевского муниципального района на 2019-2028 годы, утвержденная приказом № 34/14-тко от 14.12.2018г. Исполнение составило 157,09 тыс. рублей 109,5% от плановых назначений на 2020 год. На развитие материально-технической базы в 2020 году Предприятием израсходовано 10 829,0 тыс. рублей (собственные средства Предприятия). В ходе выборочной  проверки установлено, что  крупные сделки проходят согласование с собственником имущества, что соответствует требованиям ст.23 Федерального закона № 161-ФЗ.

        При проверке достоверности представленной отчетности за 2020 год установлено, что показатели хозяйственной деятельности Предприятия соответствуют учетным данным по главной книге.. По состоянию на 01.01.2021 года объем дебиторской задолженности составил  39 513,0 тыс.рублей, в том числе просроченная – 15 355,0 тыс. рублей. По сравнению с 2019 годом отмечается снижение на 5,8%. Объем кредиторской задолженности на 01.01.2021г. составил 10 088,0 тыс. рублей. Просроченная кредиторская задолженность отсутствует. По сравнению с 2019 годом отмечается снижение кредиторской задолженности на 14,1%.
         В 2020 году МУП «Жилкомсервис г. Трубчевск» предоставлена субсидия на основании заключенного Соглашения о предоставлении из бюджета муниципального образования «Трубчевский муниципальный район» субсидии юридическому лицу на финансовое обеспечение затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг от 09.01.2020 года. Объем средств составил 10 997,6 тыс. рублей.  Исполнение по Соглашению составило 15 546,0 тыс. рублей или 98,0%. Нецелевого использования средств субсидии в 2020 году не установлено.
          Выборочной проверкой банковских операций финансовых нарушений не установлено. В ходе проверки кассовых операций и проверки учета расчетов с подотчетными лицами установлены нарушения Порядка ведения кассовых операций, утвержденных Указанием Банка России от 11.03.2014г. №3210-У. Установлены случаи несвоевременного предоставления работниками в бухгалтерию авансовых отчетов по командировочным расходам, подотчетными лицами некорректно заполнялись лицевые стороны отчетов.

По данным баланса остаточная стоимость основных средств по состоянию на 31.12.2020 года составила 88 621,0 тыс. рублей, сформирована за счет недвижимого имущества и движимого имущества. За 2020 год балансовая стоимость основных средств увеличилась на сумму 6 792,0 тыс. рублей. Выборочной проверкой полноты и своевременности оприходования приобретенных материальных ценностей в проверяемом периоде  нарушений не установлено. 
          При анализе путевых листов установлены нарушения Приказа Минтранса России от 18.09.2008 N 152 "Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов".
         В ходе проверки использования Предприятием муниципальной собственности установлены нарушения норм Гражданского Кодекса Российской Федерации Федерального закона № 161–ФЗ, Федерального закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ “Об оценочной деятельности в Российской Федерации”.
В проверяемом периоде при осуществлении закупок предприятие руководствовалось нормами Федерального закона от 08.07.2011г. №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц». За 2020 год предприятие заключило 2082 договора на общую сумму 92714,4 тыс. рублей, Выборочной проверкой обязательных условий подлежащих включению в договора нарушений не установлено.
          Размещенная информация в части основных показателей финансово-хозяйственной деятельности за 2020 год на официальном сайте в сети Интернет размещена в полном объеме и актуальна.
       В ходе анализа проводимого контроля за деятельностью Предприятия со стороны собственника установлены несоблюдения требований Положения о комиссии администрации Трубчевского муниципального района Распоряжения администрации Трубчевского муниципального района от 23.05.2017г. № 432-р, Положения о порядке предоставления отчетности руководителями  муниципальных унитарных предприятий Трубчевского муниципального района.
        По итогам контрольного мероприятия направлены 2 представления: директору МУП «Жилкомсервис г. Трубчевск»  и главе администрации Трубчевского муниципального района, содержащие предложения по устранению выявленных нарушений и замечаний, в том числе и по принятию мер по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. Главе Трубчевского муниципального района направлена информация о результатах проведенного контрольного мероприятия.

          По результатам рассмотрения представлений, выданных Контрольно-счетной палатой Трубчевского муниципального района директором МУП «Жилкомсервис г. Трубчевск» и главой администрации Трубчевского муниципального района представлены ответы о рассмотрении итогов контрольного мероприятия, планы мероприятий по устранению нарушений и замечаний, информации о принятии мер по недопущению повторения выявленных нарушений в дальнейшем.

           Председатель 

           Контрольно-счетной палаты 
                      С.А. Самородова

           Трубчевского муниципального района

