Информация

о результатах контрольного мероприятия     
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных  МБОУ        Селецкая СОШ в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» за 2019 год.
        Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.3. плана работы Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района на 2020 год.
        Период проведения:  февраль-март 2020 года.

        По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
        Соглашение о предоставлении в 2019 году субсидии из бюджета Брянской области местному бюджету на софинансирование расходных обязательств муниципального образования на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом, от 06.05.2019г. № 15656000-1-2019-004 заключено между Департаментом образования и науки Брянской области и администрацией Трубчевского муниципального района для проведения капитального ремонта спортивного зала МБОУ Селецкая СОШ. в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» государственной программы «Развитие образования и науки Брянской области». Общий объем бюджетных ассигнований на 2019 год, предусмотренный вышеуказанным Соглашением, составил  2 699,9 тыс. рублей, в том числе: средства областного бюджета, предусмотренные в целях софинансирования – 2 537, 9 тыс. рублей (94,0%) и средства местного бюджета – 162,0 тыс. рублей (6,0 %).
         Постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 14.02.2013г. № 86 утвержден Порядок предоставления муниципальным учреждениям Трубчевского муниципального района субсидий на иные цели  (далее Порядок). В нарушение п. 1 вышеуказанного Порядка Учредителем в 2019 году не разработан Перечень субсидий на иные цели (целевые субсидии) на очередной финансовый год и плановый период и содержание мероприятий, отраженных в Заданиях на осуществление мероприятий за счет субсидий на иные цели, разработанных и утвержденных Учредителем, не соответствуют мероприятиям, определенным в п. 1 Порядка. 
         В ходе проверки установлено:

-информация о целевой субсидии на официальном сайте www.bus.gov.ru, размещена Учреждением не в полном объеме;
- в Заданиях  на осуществление мероприятий за счет субсидий на иные цели и квартальных отчетах неверно указаны целевые субсидии;

- нарушение ч. 2 ст. 8.3 Градостроительного Кодекса РФ.
       Согласно актов о приемке выполненных работ формы КС-2, подписанных Подрядчиком и Заказчиком в рамках исполнения  заключенных договоров, работы по  капитальному ремонту спортивного зала осуществлены в сроки, предусмотренные договорами.

       Проверкой установлено, что в 2019 году работы по капитальному ремонту спортивного зала оплачены согласно предъявленным подрядной организацией справкам о стоимости выполненных работ (форма КС-3) и актам выполненных работ (форма КС-2) в объеме 2 699,9 тыс. рублей.  По состоянию на 01.01.2020 года задолженность перед подрядной организацией отсутствует.
       Отмечено нарушение Заказчиком условия договора подряда №195 от 02.09.2019г. (п.4.1).
       По итогам контрольного мероприятия направлены 2 представления: директору МБОУ Селецкая СОШ и начальнику отдела образования администрации Трубчевского муниципального района, содержащие предложения по устранению выявленных нарушений и замечаний, в том числе и по принятию мер по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. Главе Трубчевского муниципального района направлена информация о результатах проведенного контрольного мероприятия.
           Председатель 
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