Информация

о результатах контрольного мероприятия

«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Брянской области» государственной программы «Социальная и демографическая политика Брянской области», за 2020- 2021 годы» (совместное с Контрольно-счетной палатой  Брянской области)

         Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.1. плана работы Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района на 2022 год.
        Период проведения:  январь-март 2022 года.

        По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
         В целях реализации государственной программы РФ «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан РФ», утвержденной постановлением Правительства РФ от 17.12.2010г. № 1050,  подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Брянской области» государственной программы «Социальная и демографическая политика Брянской области», утвержденной постановлением Правительства Брянской области от 29.12.2018г. № 735-п, постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 27.10.2016г. № 860 утверждена муниципальная программа «Реализация полномочий администрации Трубчевского муниципального района на 2018-2022 годы». В составе данной муниципальной программы  предусмотрено мероприятие «Обеспечение жильем молодых семей». Ответственные исполнители муниципальной программы «Реализация полномочий администрации Трубчевского муниципального района на 2018-2022 годы»: отделы администрация Трубчевского муниципального района, МБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Трубчевском районе».
         Решением Трубчевского районного Совета народных депутатов от 24.12.2019г. № 6-69 «О бюджете Трубчевского муниципального района Брянской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» утверждены бюджетные ассигнования по разделу 1004 на реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей в 20020 году на сумму 2 554,6 тыс. рублей, в 2021 году – 2 554,6 тыс. рублей.
        Решением  Трубчевского районного Совета народных депутатов «О бюджете Трубчевского муниципального района Брянской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» от 23.12.2020г. № 6-159 утверждены бюджетные ассигнования по разделу 1004 на реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей в 2021 году на сумму 580,5 тыс. рублей. 

          В ходе анализа представленных документов установлено, что в сводной бюджетной росписи данные суммы отражены верно. Объем финансирования, заложенный в  муниципальной программе «Реализация полномочий администрации Трубчевского муниципального района на 2018-2022 годы» на мероприятия по обеспечению жильем молодых семей соответствует бюджетным ассигнованиям, предусмотренным  решениями о бюджете.

Объем бюджетных ассигнований в 2020 году составил 2 554,6 тыс. рублей,  в том числе: 

1 824,7 тыс. руб. - средства областного бюджета (71,4%)

729,9 тыс. руб. - средства муниципального района (28,6%).

Объем бюджетных ассигнований в 2021 году составил 580,5 тыс. рублей,  в том числе: 

414,6 тыс. руб. - средства областного бюджета (71,4%)

165,9 тыс. руб. - средства муниципального района (28,6%).

  В проверяемом периоде свидетельства о праве получения социальной выплаты выданы: в 2020 году – 4 семьям, из них многодетные – 1 семья, в 2021 году – 1 семье.
        Доля  молодых  семей,  получивших социальную выплату в 2020 году, составляет  16,7% от общего числа молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий по состоянию на 01.01.2020г. Доля  молодых  семей,  получивших социальную выплату в 2021 году, составляет  4,0% от общего числа молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий по состоянию на 01.01.2021г.

         По результатам контрольного мероприятия установлены случаи нарушения органами местного самоуправления Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования (приложение 1 к Особенностям реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050) в части соблюдения установленного механизма взаимодействия с молодыми семьями, перечня и сроков предоставления документов, отмечена необходимость внесения изменений органами местного самоуправления в отдельные нормативные правовые акты, регламентирующие предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использование, и недостаточный контроль органов местного самоуправления за реализацией мероприятия по обеспечению жильем молодых семей
          По итогам контрольного мероприятия направлено  представление главе администрации Трубчевского муниципального района, содержащие предложения по устранению выявленных нарушений и замечаний, в том числе и по принятию мер по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. Главе Трубчевского муниципального района направлена информация о результатах проведенного контрольного мероприятия.

           Председатель 

           Контрольно-счетной палаты 
                      С.А. Самородова

           Трубчевского муниципального района

