Информация

о результатах контрольного мероприятия

«Финансовый аудит МБОУ Трубчевская СОШ № 2 им. А.С. Пушкина»
         Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.1. плана работы Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района на 2019 год.

        Период проведения: январь - март 2019 года.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
        Предметом деятельности Учреждения является реализация конституционного права граждан РФ на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего и среднего общего образования в интересах человека, семьи, общества и государства, создание благоприятных условий для разностороннего развития личности.
    Учредителем МБОУ Трубчевская СОШ № 2 им. А.С. Пушкина является муниципальное образование «Трубчевский муниципальный район». Функции и полномочия Учредителя осуществляет администрация Трубчевского муниципального района. Собственником имущества является муниципальное образование «Трубчевский муниципальный район». Функции главного распорядителя бюджетных средств выполняет отдел образования администрации Трубчевского муниципального района.
      По итогам проверки указано на нарушение ст. 43 Трудового кодекса РФ и необходимость внесения изменений в Коллективный договор в части срока действия.  Отмечено, что  информация об Учреждении на официальном сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru размещена не в полном объеме и неактуальна.
       В проверяемом периоде финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществлялось в соответствии с Соглашением о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) с последующими изменениями, в виде субсидии на выполнение муниципального задания. В ходе проверки установлены нарушения Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнения работ) в отношении муниципальных учреждений Трубчевского муниципального района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 27.09.2018г. № 778.  
        В ходе анализа расходов, связанных с использованием субсидии на иные цели в 2018 году, отмечено, что Учреждением допущены нарушения Порядка предоставления муниципальным учреждениям Трубчевского муниципального района субсидий на иные цели, утвержденного постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 14.02.2013г. № 86,:

-  изменения в задание на осуществление мероприятий за счет субсидии на иные цели не вносились;

-  информация об операциях с целевыми средствами на официальном сайте в сети Интернет размещена не в полном объеме.

       Субсидия на иные цели за 2018 год исполнена по целевому назначению в объеме 217,9 тыс. рублей, или на 90,6% от плановых назначений.

       В соответствии с действующим законодательством Учреждение осуществляет оказание дополнительных платных образовательных услуг.
       В ходе проверки установлено несоответствие дополнительных платных образовательных услуг, предусмотренных  постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 30.11.2017г. № 1013, и фактически оказываемых Учреждением. Установлены нарушения при оформлении договоров на оказание дополнительных платных образовательных услуг.
        В ходе проверки установлено:

- несоблюдение процентного соотношения, закрепленного в Положении о расходовании средств от оказания дополнительных платных образовательных услуг;

- отсутствие установленного размера  премий;
- информация о дополнительных платных образовательных услугах представлена на стенде не в полном объеме.

     В ходе проверки организации питания отмечено:

-  несоблюдение п.4.2. Положения о порядке организации качественного горячего питания обучающихся;

- несоответствие отчетов и Сведений о количестве учащихся и суммах, затраченных на питание.
     Установлены нарушения Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений, функции и полномочия утвержденного постановления администрации Трубчевского муниципального района от 29.09.2016г. № 774.
       Общий объем субсидии, направленной на выполнение муниципального задания в 2018 году Учреждению, составил 20 915,1 тыс. рублей. Согласно данным бюджетной отчетности Учреждения бюджет по расходам  исполнен в объеме 20 828,5 тыс. рублей, что составляет 99,6% от объема уточненных бюджетных назначений. 

         Собственные доходы, полученные Учреждением в 2018 году, составили 5 372,8 тыс. рублей или 100,0% от утвержденных плановых назначений.  Данные средства получены Учреждением за счет оказания дополнительных платных образовательных услуг, от сдачи в аренду имущества, а также благотворительные пожертвования.       
      По состоянию на 01.01.2019г. балансовая стоимость нефинансовых активов составляет  89 653,5 тыс. рублей.
       В нарушение п.1.4. Положения о порядке сдачи в аренду муниципального недвижимого имущества Трубчевского муниципального района, утвержденного решением Трубчевского районного Совета народных депутатов от 28.02.2017г. № 5-385, договора аренды недвижимого имущества заключены Учреждением без согласия собственника.  В нарушение п. 1.2. Договора аренды от 01.10.2017г. №40 и п.1.2. Договора аренды от 03.09.2018г. № 40 планы с указанием части помещения, передаваемого арендатору, отсутствуют.
     Проверкой правильности начисления заработной платы установлено недоначисление по заработной плате работникам на сумму 18,6 тыс. рублей. Неправомерное начисление по заработной плате работникам составило 91,9 тыс. руб. Установлены случаи нарушения ст. 67 ТК РФ.
      Предоставленная к проверке бухгалтерская отчетность Учреждения не в полной соответствует требованиям Инструкции №33-н. 
        По данным годовой бухгалтерской отчетности Учреждения (Отчет об обязательствах, принятых учреждением (ф. 0503738)), объем принятых обязательств, сверх утвержденных плановых назначений на 2018 год, составил 39,4 тыс. рублей (по прочей закупке товаров, работ и услуг)).        
        В ходе проверки установлено:

- допущено неэффективное расходование средств бюджета в сумме 13,1 тыс. рублей;

- неправомерное расходование средств на сумму 208,5 тыс. рублей.

-  нарушения ведения бухгалтерского учета и отчетности - 13;

- нарушения  в сфере закупок – 13.
     По итогам контрольного мероприятия направлены 1 представление директору МБОУ Трубчевская СОШ № 2 им. А.С. Пушкина, содержащее предложения по устранению выявленных нарушений и замечаний, в том числе и по принятию мер по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. Главе Трубчевского муниципального района, Главе администрации Трубчевского муниципального района, Прокурору Трубчевского района  направлена информация о результатах проведенного контрольного мероприятия.
  Председатель 

  Контрольно-счетной палаты 
                      С.А. Самородова

  Трубчевского муниципального района
