Информация

о результатах контрольного мероприятия

«Финансовый аудит МБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Трубчевском районе»
         Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.5. плана работы Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района на 2018 год.

         Период проведения: август - сентябрь 2018 года.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
     Учреждение является некоммерческой организацией, создано для обеспечения реализации предусмотренных законодательством РФ полномочий органов местного самоуправления в сфере социального обеспечения.            

    Учредителем является муниципальное образование «Трубчевский муниципальный район». Функции и полномочия Учредителя осуществляет администрация Трубчевского муниципального района. Собственником имущества является муниципальное образование «Трубчевский муниципальный район». 
      По итогам проверки указано на необходимость внесения изменений в Правила внутреннего трудового распорядка. Отмечено отсутствие Административного регламента на предоставление муниципальной услуги «организация предоставления государственных и муниципальных услуг в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг».

      В проверяемом периоде финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществлялось в соответствии с Соглашениями о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) с последующими изменениями, в виде субсидии на выполнение муниципального задания. В ходе проверки установлено, что муниципальные задания оформлены с нарушением Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнения работ) в отношении муниципальных учреждений Трубчевского муниципального района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 23.11.2015г. № 997.   
       В соответствии с действующим законодательством Учреждение осуществляет оказание услуг на платной основе для граждан и юридических лиц.

       В ходе проверки установлено несоответствие платных услуг, предусмотренных п.2.6. Устава  и фактически оказываемых Учреждением, согласно приложению к постановлению администрации Трубчевского муниципального района от 12.04.2016г. № 277. Установлены нарушения при оформлении договоров на оказание платных услуг.

        В ходе анализа расходов, связанных с использованием субсидий на иные цели в 2017 году, отмечено:

1) Учреждением допущено нарушение Порядка предоставления муниципальным учреждениям Трубчевского муниципального района субсидий на иные цели. 

2) В нарушение п. 7 вышеуказанного Порядка недостаточный контроль со стороны Учредителя.  
        Субсидия на иные цели за 7 мес.2018 года исполнена по целевому назначению в объеме 90,5 тыс. рублей, или на 100% от плановых назначений.


     Установлено, что в планах финансово-хозяйственной деятельности за 2017 год и 1 полугодие 2018 год отражена недостоверная информация о балансовой стоимости особо ценного движимого имущества Учреждения и его финансовом состоянии.
       Общий объем субсидий, направленных на выполнение муниципального задания в 2017 году Учреждению, составил 4812,6 тыс. рублей. Согласно данным бюджетной отчетности Учреждения бюджет по расходам  исполнен в объеме 4787,1 тыс. рублей, что составляет 99,5% от объема уточненных бюджетных назначений. 

        Общий объем субсидий, направленных на выполнение муниципального задания в 2018 году Учреждению, составил 4976,1 тыс. рублей. Фактическое исполнение за 1 полугодие текущего года составило 2606,0 тыс. рублей или 52,4 %.

      Собственные доходы, полученные Учреждением в 2017 году, составили 102,1 тыс. рублей или 100,0% от утвержденных плановых назначений.  Данные средства получены Учреждением за счет оказания платных услуг и от сдачи в аренду имущества.        
      Фактическое исполнение за 1 полугодие 2018 года по собственным доходам Учреждения составило 68,1 тыс. рублей или 57,6% от утвержденных плановых назначений (118,2 тыс. рублей). При выборочной проверке платежных документов, подтверждающих фактическое расходование внебюджетных средств, нарушений не выявлено.

      По состоянию на 01.01.2018г. балансовая стоимость нефинансовых активов составляет  8054,9 тыс. рублей, в том числе:

- балансовая стоимость объектов недвижимого имущества –  5869,7 тыс. рублей;

- балансовая стоимость объектов движимого имущества –  2185,2 тыс. рублей;

       Не внесены изменения в действующую Учетную политику в соответствии с требованиями законодательства.

    Рекомендовано привести в соответствие Положение об оплате труда работников МБУ «МФЦ ПГ и МУ в Трубчевском районе»  со ст.6 Коллективного договора.
       Проверкой правильности начисления заработной платы установлено недоначисление заработной платы работнику на сумму 933,00 руб. 
      Предоставленная к проверке бухгалтерская отчетность Учреждения сформирована в полном объеме и в соответствии с нормами действующего законодательства.
        По данным годовой бухгалтерской отчетности Учреждения (Отчет об обязательствах, принятых учреждением (ф. 0503738)), объем принятых обязательств, сверх утвержденных плановых назначений на 2017 год, составил 63,5 тыс. рублей (начисления по оплате труда).

        В ходе проверки установлено:

-  нарушения ведения бухгалтерского учета и отчетности - 7;

- нарушения  в сфере закупок – 86.
- отсутствует ведомственный контроль в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд.
     По итогам контрольного мероприятия направлены 2 представления: главе администрации Трубчевского муниципального района и директору МБУ «МФЦ ПГ и МУ в Трубчевском районе» содержащие предложения по устранению выявленных нарушений и замечаний, в том числе и по принятию мер по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. Главе Трубчевского муниципального района направлена информация о результатах проведенного контрольного мероприятия.
  Председатель 

  Контрольно-счетной палаты 
                      С.А. Самородова

  Трубчевского муниципального района
