Информация

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка эффективного использования муниципального имущества, переданного МУП «Трубчевская МТС АГРО»

        Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.4. плана работы Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района на 2018 год.

         Период проведения: октябрь - ноябрь 2018 года.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
         Предприятие является коммерческой организацией и действует в соответствии с Федеральным законом «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» от 14 ноября 2002г. №161-ФЗ (далее – Закон №161-ФЗ), Гражданским кодексом РФ, Уставом, а также иными законодательными и нормативными актами РФ.

        Установлено нарушение ст.4, п.1 ст.8, п.5 ст.8, пп.8 п.1 ст.20 Федерального закона от 14.11.2002г. №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях».

Проверкой установлено, что в нарушение ст. 131 Гражданского Кодекса Российской Федерации, п. 2 ст. 2 Федерального закона «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок по ним» от 21 июня 1997 №122-ФЗ, Предприятием не по всем объектам недвижимости зарегистрировано право хозяйственного ведения.           
       Выявлены несоответствия отдельных статей Устава Предприятия федеральным нормативно-правовым актам. Рекомендовано внести соответствующие изменения в Устав Предприятия. Установлено, что в нарушение ст.16 Закона №161-ФЗ и п.5.11 Устава Предприятием резервный фонд не формировался.

Постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 23.12.2016г. №1066 утверждено Положение о порядке предоставления отчетности руководителями МУПов. В ходе проверки исполнения Предприятием вышеуказанного Положения установлено следующее:

- в нарушения п.2 Положения, а также п.1 ст.26 Закона №161-ФЗ Предприятием в проверяемом периоде аудит бухгалтерской  (финансовой) отчетности не проводился;

- в нарушение п.3 Положения с отчетом руководителя в администрацию не представлена пояснительная записка об итогах финансово-хозяйственной деятельности Предприятия, расшифровка прочих доходов и расходов, отчет по крупным сделкам в разрезе кварталов.

   В нарушение п.1 ст.20 Закона №161-ФЗ, а также п.п. 1.2. п.1 Распоряжения главы администрации Трубчевского муниципального района от 23.05.2017г. №432-р «О распределении обязанностей в части осуществления полномочий собственника имущества муниципальных унитарных предприятий и контроля за деятельностью муниципальных унитарных предприятий Трубчевского муниципального района и муниципального образования «город Трубчевск» в администрации Трубчевского муниципального района»  отделом экономики не утверждена бухгалтерская отчетность и отчет руководителя Предприятия за 2017 год.
        Стоимость имущественных прав Предприятия в 2017 году составила 87999,00 тыс. рублей, что выше уровня предыдущего года на 8128,00 тыс. рублей. 

         В анализируемом периоде (2017 год) наибольший удельный вес в активах Предприятия приходился на труднореализуемые активы – основные средства (55,6%). Стоимость основных средств по состоянию на 01.01.2018г. увеличилась на 7663,0 тыс. рублей и составила 48952,0 тыс. рублей. Стоимость оборотных активов составила 39047,00 тыс. рублей, что на 5225,0 тыс. рублей выше уровня предыдущего года.

        Дебиторская задолженность составила в 2017 году 4084,00 тыс. рублей, или увеличилась на 63,0 тыс. рублей (в 2016 г – 4021,00 тыс. рублей). По состоянию на 01.01.2018г. за Предприятием числилась текущая кредиторская задолженность в сумме 20406,00 тыс. рублей, что ниже уровня предыдущего года на 573,00 тыс. рублей.

         Уставный фонд Предприятия остается неизменным в проверяемом периоде и составляет 10373,00 тыс.рублей. Нераспределенная прибыль за 2017 год составила 41935,00 тыс. рублей. 

        Долгосрочные обязательства (кредиты) по состоянию на 01.01.2018г. составили 2485,00 тыс.рублей, что ниже уровня предыдущего года на 3300,00 тыс. рублей. Заемные средства (краткосрочные кредиты и займы) составили 12800,00 тыс. рублей.

         На 01.01.2017 года Предприятие имело чистых активов на сумму 48857,00 тыс. руб., на 01.01.2018 года чистые активы составили– 52308,00 тыс. руб. Размер чистых активов за проверяемый период выше уставного фонда Предприятия, что соответствует требованиям законодательства.

        По результатам деятельности за 2017 год Предприятием получена чистая прибыль в размере 3820,0 тыс. рублей, что ниже аналогичного показателя прошлого года на 85,00 тыс. рублей. Часть прибыли в сумме 3000,00 тыс. рублей израсходована  на реализацию мероприятий по развитию предприятия, утвержденных в составе программы деятельности предприятия на текущий год, а часть прибыли перечислена в бюджет района.

        Постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 14.05.2018г. №369, утверждена часть прибыли Предприятия за 2017 год, подлежащая перечислению в бюджет района в 2018 году в сумме 410,0 тыс. рублей. В бюджет района Предприятием перечислено 410,0 тыс. рублей платежным поручением от 15.06.2018г. №73 с соблюдением установленного срока.

        В проверяемом периоде, в своей деятельности Предприятие руководствовалось Учетной политикой, утвержденной директором (приказ №176 от 30.12.2016г., №309 от 29.12.2017г.). Указано на необходимость приведения учетной политики Предприятия в соответствие с требованиями действующего законодательства.
       По состоянию на 01.01.2017 года балансовая стоимость основных средств составляла 58959,5 тыс. рублей, по состоянию на 01.01.2018 года – 70419,0 тыс. рублей.
       Установлены нарушения Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина РФ № 49 от 13.06.95г.
       Постановлением администрации Трубчевского муниципального района от 23.12.2016г. №1066 утвержден «Порядок составления, утверждения и установления показателей планов (программы) финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий  Трубчевского муниципального района и г. Трубчевска» (далее – Порядок).

       В ходе анализа представленных программ деятельности Предприятия на 2017 год и 2018 год установлено:
- в нарушение п.2.3. Порядка программа деятельности на 2017 год не утверждена администрацией Трубчевского муниципального района;

- в нарушение п.2.1. Порядка одновременно с программами не представлены пояснительные записки с технико-экономическим обоснованием планируемых мероприятий, затрат на их реализацию, а также ожидаемого эффекта от их выполнения;
       В составе программ деятельности Предприятия утверждены показатели экономической эффективности его деятельности, которые позволяют судить о финансовом состоянии предприятия, его экономическом развитии. Установлено, что в нарушение п.4 Порядка отсутствует контроль за выполнением утвержденных показателей экономической эффективности деятельности предприятия. 

        В нарушение п.4.3. Порядка, для проведения анализа эффективности деятельности, Предприятием не предоставлялись в администрацию следующие документы: отчет о выполнении основных показателей программы деятельности; расшифровку прочих доходов и расходов за отчетный период; анализ финансового состояния предприятия за отчетный период (оценка финансовой устойчивости, платежеспособности, эффективности).

        В ходе проверки установлено, что в проверяемом периоде в нарушение Положения о комиссии администрации Трубчевского муниципального района по анализу эффективности деятельности муниципальных унитарных предприятий, утвержденного распоряжением главы администрации от 08.12.2017г. №1120-р, анализ эффективности деятельности Предприятия не осуществлялся.

         По итогам контрольного мероприятия направлены 2 представления: главе администрации Трубчевского муниципального района и директору МУП «МТС АГРО» содержащие предложения по устранению выявленных нарушений и замечаний, в том числе и по принятию мер по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. Главе Трубчевского муниципального района направлена информация о результатах проведенного контрольного мероприятия.
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