Доклад председателя Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района  «О заключении Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района по проекту решения Трубчевского районного Совета народных депутатов 
«О бюджете Трубчевского муниципального района Брянской области  
на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»
      В соответствии с действующим законодательством Контрольно-счетная палата Трубчевского муниципального района  проводит экспертизу проекта решения Трубчевского районного Совета народных депутатов  «О  бюджете Трубчевского муниципального района Брянской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». 

      Предметом рассмотрения проекта решения о районном  бюджете в первом чтении являются основные характеристики  районного бюджета – общий объем доходов и расходов бюджета, дефицит  бюджета, условно утверждаемые расходы, верхний предел муниципального внутреннего долга, а также приложение к проекту решения о бюджете, устанавливающее нормативы распределения доходов. 

      Представленный проект решения по структуре и содержанию, а также перечень документов, представленных одновременно с проектом решения, соответствуют требованиям бюджетного законодательства. Сроки представления проекта решения  в Трубчевский районный Совет народных депутатов  и на экспертизу в Контрольно-счетную палату  Трубчевского муниципального района соблюдены. 

        Доходы бюджета Трубчевского муниципального района в 2023 году прогнозируются  в сумме 681 221,5 тыс. руб., что на  27,9% ниже суммы ожидаемой оценки на 2022 год, в 2024 году – 582 086,7 тыс. руб., в 2025 году – 559 083,3 тыс. руб. Сокращение доходов в 2025 году по сравнению с 2022 годом составит  40,8%. 

         В сравнении с оценкой 2022 года удельный вес налоговых доходов в общем объеме доходов в 2023 году увеличится на 7,9 процентных пункта и составит 23,4% .Удельный вес неналоговых доходов бюджета района на 2023 год сократится на 1,5 процентных пункта и составит 1,1%.

        Удельный вес безвозмездных поступлений в общем объеме доходов в 2023 году сократится на 6,4 процентных пункта и составит 75,5 % , при этом данные поступления прогнозируются в сумме 514 290,2 тыс. руб., что на  33,5% ниже ожидаемой оценки поступлений на 2022 год. 

        Налоговые и неналоговые доходы бюджета Трубчевского муниципального района на 2023 год прогнозируются в сумме 166 931,3 тыс. рублей, что  на 2,4% ниже ожидаемой оценки поступлений на 2022 год. 

         Налоговые доходы бюджета района на 2023 год прогнозируются в сумме 159 557,7 тыс. рублей, что  на 8,9% выше ожидаемой оценки поступлений на 2022 год. Основную долю налоговых доходов на 2023  год, по-прежнему, будут составлять доходы от уплаты налога на доходы физических лиц – 86,1% (137 425,0 тыс. рублей), что позволяет ему оставаться основным источником формирования налоговых доходов бюджета района.

         Неналоговые доходы бюджета района на 2023 год прогнозируются в сумме 7 373,6 тыс. рублей, что  на 69,8%  ниже ожидаемой оценки поступлений на 2022 год. Основную долю неналоговых доходов на 2023 год будут составлять доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности – 59,6%  (4 391,6 тыс. рублей).

         В структуре безвозмездных поступлений из средств областного бюджета наибольший удельный вес занимают субвенции 51,3% , общий объем субсидий составляет 15,6%, дотации – 21,1%, иные межбюджетные трансферты – 12,0%.
          Расходы бюджета Трубчевского муниципального района на 2023 год планируются в объеме 681 221,5 тыс. рублей, что  на 31,7% ниже оценки ожидаемого исполнения бюджета района за 2022 год. Расходы бюджета района в 2024 году планируются в объеме 582 086,7 тыс. рублей,  в 2025 году – 557 916,6 тыс. рублей. Сокращение общего объема расходов в 2025 году по сравнению с 2022 годом составит  44,1%.

       Условно  утвержденные расходы районного бюджета предусматриваются на 2024 год в сумме 5 600,0 тыс. рублей, или 2,5 % общей суммы расходов, на 2025 год – 12 200,0 тыс. рублей, или 5,1 % общей суммы расходов. Объем условно утвержденных расходов в расходах бюджета района на 2024 и 2025 годы соответствует по уровню требованиям, определенным частью 3 статьи 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

       Резервный фонд установлен в размере 100,0 тыс. рублей, или 0,01% общего объема расходов бюджета района на 2023 год, что соответствует требованиям статьи 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
         Анализ структуры расходов проекта бюджета Трубчевского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов показывает, что расходы бюджета района имеют социальную направленность (77,1% от общего объема расходов) и запланированы на образование – 63,5%, культуру и кинематографию – 8,3%, социальную политику – 3,1%, физическую культуру и спорт – 3,6%. Социально- значимые расходы предусмотрены на 2023 год в объеме 525 477,6 тыс. рублей, что на 22,4% выше установленного объема на 2022 год. Наибольший объем бюджетных ассигнований в социально-значимых расходах запланирован по разделу «Образование» (82,3% от социальных обязательств бюджета) – 432 390,2 тыс. рублей.
          В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации проект бюджета Трубчевского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов сформирован в программной структуре расходов. 

       Анализ расходов программной части проекта бюджета осуществлен на основании проектов постановлений о внесении изменений в 6 муниципальных программ, представленных одновременно с проектом бюджета.
         Программная часть расходов  бюджета Трубчевского муниципального района на 2023 год составит 676 641,2 тыс.руб. (99,3% общего объема расходов бюджета Трубчевского муниципального района), в 2024 году – 571 933,6 тыс.руб. (98,3%), в 2025 году – 541 177,6 тыс. рублей (97,0%). Суммарный объем программной и внепрограммной частей соответствует ведомственной структуре расходов бюджета района.
        Проект бюджета Трубчевского муниципального района на 2023 год и 2024 год сформирован без дефицита. В 2025 году планируется  профицит в сумме  1 166,7 тыс.рублей, а также планируется погашение части бюджетного кредита, полученного из областного бюджета в сумме 1 166,7 тыс.рублей. В течение 2023-2025 годов не планируется предоставление муниципальных гарантий Трубчевского муниципального района. 
       В проекте решения Трубчевского районного Совета народных депутатов «О бюджете Трубчевского муниципального района Брянской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (пункт 1,2) установлен верхний предел муниципального внутреннего долга Трубчевского муниципального района:

-на 1 января 2024 года в сумме 3 500,0 тыс. рублей;

-на 1 января 2025 года в сумме 3 500,0 тыс. рублей;

-на 1 января 2026 года в сумме  2 333,3 тыс. рублей.

       Установленный объем муниципального долга соответствует требованиям п.3 ст.107 Бюджетного кодекса Российской Федерации. На обслуживание муниципального долга в 2023 году и 2024 году из бюджета района предусмотрено выделение средств в объеме 3,5 тыс. рублей ежегодно, в 2025 году – 3,2 тыс. рублей. Планируемый объем расходов на обслуживание муниципального долга не превышает установленный статьей 111 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

       В ходе анализа представленных документов установлено:
1)В проектах постановлений о внесении изменений в муниципальные программы  «Развитие культуры Трубчевского муниципального района», «Развитие физической культуры и спорта в Трубчевском муниципальном районе», «Реализация полномочий администрации Трубчевского муниципального района информация об ответственных исполнителях, соисполнителях не соответствует утвержденному Перечню муниципальных программ (подпрограмм) для формирования бюджета Трубчевского муниципального района Брянской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. 
2) Ответственным исполнителем (Отделом культуры, физической культуры и архивного дела администрации Трубчевского муниципального района) не внесены изменения в паспорт муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Трубчевском муниципальном районе». Отсутствуют целевые показатели (индикаторы) для мероприятия  по обеспечению жильем тренеров, тренеров-преподавателей учреждений физической культуры и спорта Брянской области, которые являются показателями количественно выраженной характеристикой достижения цели или решения задачи, определенных паспортом муниципальной программы.
3) Ответственным исполнителем (Отделом архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства культуры  администрации Трубчевского муниципального района) не внесены изменения в паспорт муниципальной программы «Реализация полномочий администрации Трубчевского муниципального района». Отсутствуют целевые показатели (индикаторы) для мероприятия в сфере охраны окружающей среды, которые являются показателями количественно выраженной характеристикой достижения цели или решения задачи, определенных паспортом муниципальной программы.

        Контрольно-счетная палата предлагает:

1. Направить заключение Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района на проект решения Трубчевского районного Совета народных депутатов «О бюджете Трубчевского муниципального района Брянской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» в Трубчевский районный Совет народных депутатов с предложением принять  решение Трубчевского районного Совета народных депутатов «О бюджете Трубчевского муниципального района Брянской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» с учетом предложений и замечаний Контрольно-счетной палаты.
