ПРОТОКОЛ №1

общественных обсуждений

по проекту постановления Городецкой сельской администрации Трубчевского района Брянской области  "Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда(ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на 2023 год"

д.Городцы                                                                                                                      01 ноября 2022г.

Дата и время проведения:

01 ноября 2022г.  10 час. 00мин.

Место проведения: Здание Городецкой сельской администрации (адрес: Брянская область, Трубчевский район, д.Городцы, ул. Трубчевская, д.134)

Повестка общественного обсуждения: 

Обсуждение проекта постановления Городецкой сельской администрации "Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на 2023 год".

Организатор: Городецкая сельская администрация.

В Городецком сельском поселении проведены общественные обсуждения, в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020г. №248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации. 

Информация о проведении общественных  обсуждений доведена до сведения общественности путем публикации на официальном сайте Трубчевского муниципального района (www.trubrayon.ru) на странице «Городецкое сельское поселение», обнародования на информационных стендах, размещенных на территории населенного пункта муниципального образования.

Уведомление о подготовке проекта постановления Городецкой сельской администрации "Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда(ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на 2023 год" в виде общественных обсуждений в период с 01.10.2022г. по 01.1.2022г. размещено на официальном сайте Трубчевского муниципального района (www.trubrayon.ru) на странице «Городецкое сельское поселение».

В период проведения общественных обсуждений были поданы следующие замечания и предложения от участников общественных обсуждений:

1.от участников общественных обсуждений постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения- не подавались.

2. От иных участников общественных обсуждений- не подавались.
Глава Городецкой

 сельской  администрации                                          В.И. Немков

