	


Городецкое  СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

     Приложение

к решению Городецкого сельского

 Совета народных депутатов

от 07.04. 2013г. № 1
ПОЛОЖЕНИЕ

«О порядке учета предложений по проекту Устава Городецкого сельского поселения, проектам нормативных правовых актов о внесении изменений и дополнений в Устав Городецкого сельского поселения и о порядке участия граждан в их обсуждении»

Настоящее Положение устанавливает порядок учета предложений по проекту Устава Городецкого сельского поселения, проектам нормативных правовых актов о внесении изменений и дополнений в Устав Городецкого сельского поселения и участия граждан в их обсуждении.

Проект Устава Городецкого сельского поселения и проекты нормативных правовых актов о внесении изменений и дополнений в Устав Городецкого сельского поселения обнародуются в сборнике нормативных правовых актов  Городецкого сельского поселения.

Жители Городецкого сельского поселения имеют право вносить свои предложения по проекту Устава Городецкого сельского поселения и проектам нормативных правовых актов о внесении изменений и дополнений в Устав Городецкого сельского поселения (далее по тексту – проект Устава), а также участвовать в процессе обсуждения соответствующих проектов.
Индивидуальное или коллективное обращение с соответствующими предложениями (далее по тексту – обращение) подается в письменном или печатном виде в Городецкий сельский Совет народных депутатов в течение 5 дней с момента обнародования текста проекта Устава, проекта нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Городецкого сельского поселения.

Городецкий сельский Совет народных депутатов осуществляет прием и регистрацию указанных обращений.

Обращения граждан должны содержать конкретные предложения по изменению или дополнению норм проекта Устава с обоснованием их внесения. Данные обращения должны быть подписаны гражданами с указанием фамилии, имени, отчества, сведений о месте жительства. Обращения юридических лиц должны содержать полное наименование юридического лица и его местонахождение.

Зарегистрированное обращение направляется в оргкомитет Городецкого сельского Совета народных депутатов для подготовки заключений по вопросу соответствия предложений в указанном обращении действующему законодательству.
Состав оргкомитета Городецкого сельского Совета народных депутатов формируется и утверждается Городецким сельским Советом народных депутатов.

Обращение граждан (юридических лиц) рассматриваются оргкомитетом Городецкого сельского Совета народных депутатов в течение одного дня с момента окончания приема предложений Городецким сельским Советом народных депутатов. По итогам рассмотрения обращений по проекту Устава оргкомитет большинством голосов от установленного числа членов комитета принимает одно из следующих решений:

· о внесении предложений по проекту Устава для обсуждения на публичных слушаниях;

· об отказе в рассмотрении предложений.

Оргкомитет вправе отказать в рассмотрении предложений в случае их несоответствия действующему законодательству. В случае отказа в рассмотрении предложений обратившимся гражданам (юридическим лицам) в письменной форме направляется мотивированный ответ.

В случае принятия решения о внесении предложении для обсуждения на публичных слушаниях обратившимся гражданам (юридическим лицам) в письменном виде сообщается о принятом решении, дате, времени, месте проведения публичных слушаний.

Граждане (юридические лица), предложения которых внесены для обсуждения на публичных слушаниях, участвуют в обсуждении проекта Устава на публичных слушаниях в порядке, установленном Положением о публичных слушаниях в МО «Городецкое сельское поселение».
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