Информация о результатах реализации предложений
Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района
по результатам контрольного мероприятия
«Аудит закупок в отдельных учреждениях, подведомственных отделу образования администрации Трубчевского муниципального района за 2023-2024 гг.».
       По результатам рассмотрения представления, выданного Контрольно-счетной палатой Трубчевского муниципального района директору МБОУ Городецкая СОШ, представлен ответ о рассмотрении итогов контрольного мероприятия, принятии мер по недопущению повторения выявленных нарушений в дальнейшем.
         Внесены изменения в должностную инструкцию экономиста (с функциями контрактного управляющего) в целях приведения ее в соответствие с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
       Проведено совещание, на котором бухгалтеру и директору МБОУ Городецкая СОШ указано на усиление контроля за составлением контрактов (договоров) и исполнением условий контрактов (договоров).
       Решение председателя Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района «О результатах контрольного мероприятия «Аудит закупок в отдельных учреждениях, подведомственных отделу образования администрации Трубчевского муниципального района за 2023-2024 гг.», снято с контроля.
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