Информация

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка порядка ведения реестра муниципальной собственности и муниципальной казны».
        Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.1. плана работы Контрольно-счетной палаты Трубчевского муниципального района на 2025 год.
        Период проведения: февраль – март 2025 года.

        По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
        В соответствии со ст. 215 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее - ГК РФ), имущество, принадлежащее на праве собственности муниципальным образованиям, является муниципальной собственностью.

         Согласно пункту 5 статьи 51 Федерального закона от 06.10.2003 года №131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления ведут реестры муниципального имущества в порядке, установленном уполномоченным Правительством РФ федеральным органом исполнительной власти. Указанный порядок определен Приказом Министерства финансов РФ от 10.10.2023 года №163н «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества».
       По состоянию на 01.01.2025 года в реестре муниципального имущества, учтены 1492 объекта, в том числе:

- в разделе недвижимое имущество учтены 617 объектов (41 земельный участок; 576 объектов недвижимого имущества (здания, сооружения, помещения); 

- в разделе движимое имущество учтено 874 объекта.

        По сведениям, предоставленным отделом по управлению муниципальным имуществом:

- 894 объекта (в том числе 166 - недвижимое имущество) закреплено за муниципальными учреждениями на праве оперативного управления;

 - 598 объектов (в том числе 451 - недвижимое имущество) закреплено за муниципальными предприятиями на праве хозяйственного ведения.

         В соответствии со ст. 215 ГК РФ, средства местного бюджета и иное муниципальное имущество, не закрепленное за муниципальными предприятиями и учреждениями, составляют муниципальную казну муниципального образования.

         Пунктом 4.1. Положения о муниципальной казне Трубчевского муниципального района, утвержденного решением Трубчевского районного Совета народных депутатов от 28.02.2017г. № 5-386, «Муниципальную казну Трубчевского муниципального района составляют:

1) земельные участки и другие природные ресурсы, находящиеся в муниципальной собственности;

2) муниципальный жилой и нежилой фонд;

3) незавершенные строительством объекты;

4) имущество, преданное в муниципальную собственность безвозмездно на основе соглашений и договоров, а также по другим основаниям;

5) иное движимое и недвижимое имущество, незакрепленное за муниципальными предприятиями, муниципальными учреждениями на праве хозяйственного ведения и оперативного управления».

       В муниципальной казне Трубчевского муниципального района на 01.01.2024г. числилось 997 объектов имущества. 

       Согласно п. 4.3. Положения о муниципальной казне «включение недвижимого и движимого имущества в состав муниципальной казны осуществляется на основании постановлений администрации Трубчевского муниципального района».

        Постановлениями администрации Трубчевского муниципального района из муниципальной казны исключены 56 объектов. Постановлениями администрации Трубчевского муниципального района в муниципальную казну приняты 157 объектов.

        На 01.01.2025г. в муниципальной казне Трубчевского муниципального района числится 1 098 объектов. В течение 2024 года имущество муниципальной казны увеличилось на 101 объект.

        В ходе анализа установлено несоответствие данных по количеству объектов муниципальной казны, представленных Отделом по управлению муниципальным имуществом и Отделом учета и отчетности.
        Согласно п. 3.5. Положения о муниципальной казне Трубчевского муниципального района, утвержденного решением Трубчевского районного Совета народных депутатов от 28.02.2017г. № 5-386, «Финансирование мероприятий по формированию и содержанию объектов муниципальной казны осуществляется за счет средств местного бюджета и иных, не противоречащих действующему законодательству источников». 

        В 2024 году на эти цели было выделено 3 569,3 тыс. рублей, что составило 98,9% от плановых назначений (плановые назначения – 3 608,2 тыс. руб.).

      В ходе проверки отмечены нарушения при ведении Реестра муниципальной собственности и муниципальной казны. 
      Бухгалтерский учет имущества казны в Администрации Трубчевского муниципального района  ведется в системе бухгалтерского учета (с использованием программы 1С «Бухгалтерия») в соответствии с приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» по видам имущества: недвижимое имущество; движимое имущество; нематериальные активы; непроизведенные активы; материальные запасы.

        В ходе выборочной проверки установлены нарушения при ведении бюджетного учета имущества муниципальной казны.
         Контрольно-счетная палата отмечает отсутствие нормативных документов, регулирующих порядок ведения учета объектов муниципальной собственности.
         По итогам контрольного мероприятия направлено представление Главе администрации Трубчевского муниципального района, содержащее предложения по устранению выявленных нарушений и замечаний, в том числе и по принятию мер по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях.  Главе Трубчевского муниципального района направлена информация о результатах проведенного контрольного мероприятия.
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